

BEAUTIFLY

Blink
Blush
series

Masażer okolic
oczu i ust

Eye and lips massager

Instrukcja obsługi
User manual



f1



f2



Wymiary:	119x23x23mm
Waga netto:	32g
Temperatura:	40OC±5OC
Materiał:	ABS+PC
Moc:	≤1W
Częstotliwość wibracji:	12000rpm
Prąd roboczy:	20-500mA
Napięcie robocze:	3.7V
Napięcie ładowania:	5V
Czas ładowania:	2h
Czas korzystania z baterii:	2h

Bezpieczeństwo:

Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi i przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

Masażer okolic oczu i ust Blink łączy w sobie funkcję masażu termicznego w celu zrelaksowania skóry. Wibracje o wysokiej częstotliwości w połączeniu z czerwonym i niebieskim światłem fotonowym doskonale wygładzają i pielęgnują cienką i wrażliwą skórę wokół oczu i ust. Stosuj razem z ulubionym kremem pod oczy lub balsamem. Twoja skóra stanie się promienna, gładza i jaśniejsza. Unikalny, elegancki design, łatwy do przenoszenia, zapewnia wygodny i delikatny masaż.

Opis urządzenia [strona 2- f1]:

1. Głowica z czerwono-niebieskim światłem LED (poziom 1 to czerwone światło), (poziom 2 to niebieskie światło).
2. Główny korpus
3. Port ładowania USB
4. Głowica masująca
5. Przycisk wł./wyl./przełączanie trybu
6. Płyta czujnika
7. Zatyczka

Opis działania:

Długie naciśnięcie przycisku włączania/wyłączania przez 2 sekundy, aby włączyć lub wyłączyć urządzenie. Krótko naciśnij przycisk On/Off, aby przełączyć czerwone i niebieskie światło fotonowe. Czerwona dioda LED będzie migać po włączeniu urządzenia, w czasie nagrzewania głowicy masującej. Po osiągnięciu pełnej temperatury 40 stopni C, dioda LED będzie świecić światłem stałym.

Urządzenie Blink będzie wibrowało, gdy głowica masująca i obszar wykrywania jednocześnie dotkną ludzkiego ciała.

Wskazówki dotyczące użytkowania:

1. Przed użyciem masażera Blink przetestuj go na nadgarstku.
2. Nie myj go w wodzie, wyłącz zasilanie i poczekaj, aż urządzenie ostygnie przed czyszczeniem. Wyczyść głowicę używając bawełnianego ręcznika lub chusteczki higienicznej.
3. Proszę założyć zatyczkę po użyciu.
4. Urządzenie nie jest wodoodporne, nie zanurzaj go w wodzie. W przeciwnym razie produkt może ulec uszkodzeniu i stracić swoją funkcjonalność.
5. Urządzenie należy przechowywać w suchym i wentylowanym miejscu, unikać bezpośredniego światła słonecznego, nie dotykać żrących substancji.

6. To urządze używa USB do ładowania (5 V), potrzebuje 2 godzin do pełnego naładowania.
7. Podczas korzystania z urządzenia, należy zachować ciągły ruch, nie pozostawiaj głowicy masującej w tym samym miejscu zbyt długo.
8. Nie demontuj samodzielnie tego urządzenia. W przypadku wystąpienia jakiegokolwiek usterki lub niewłaściwego funkcjonowania, należy zaprzestać używania i zwróć do wyznaczonego centrum serwisowego w celu kontroli i konserwacji.
9. Soniczny masażer okolic oczu Blink jest przeznaczony dla osób dorosłych. Proszę przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Opis funkcji:

1. Masażer okolic oczu i ust posiada funkcję Intellisense, czyli sterowanie dotykowe.
2. Urządzenie Blink posiada funkcje ogrzewania, mikrowibracje o wysokiej częstotliwości, fotoodmładzanie i funkcje jonizacji. Idealnie współgra z produktami przeznaczonymi do pielęgnacji skóry wokół oczu, a także balsamami do ust. Wzmacnia efekt pielęgnacji skóry, uelastycznia ją i przywraca młodzieńczy blask.
3. Masaż soniczny o wysokiej częstotliwości 12000 razy/m, stymuluje krążenie, przyspiesza produkcję kolagenu, przywraca włókna elastyczne.
4. Wygodna głowica masująca do pielęgnacji termicznej utrzymuje temperaturę 40 ° C ± 5 ° C, otwiera pory i odświeża skórę, utrzymując skórę jędną, pełną blasku i elastyczną.
5. Urządzenie nie działa podczas ładowania. Czerwona dioda LED będzie stale migać podczas ładowania, a niebieska dioda LED będzie świecić światłem ciągłym po pełnym naładowaniu.
6. Czerwona dioda LED stale miga przy niskim poborze mocy, należy ją podłączyć do ładowania.
7. Produkt posiada funkcję Intellisense. Jeśli nie jest używany przez 2 minuty, może być automatycznie wyłączony.
8. Niebieskie światło i czerwona światło fotonowe zwiększa przepustowość skóry. Składniki aktywne wnikają w głębsze partie skóry, co skutecznie może zwiększyć jej elastyczność oraz zmniejszyć melaninę obwodu oczu.
9. Konstrukcja łuku eliptycznego głowicy masującej, ściśle dopasowuje się do skóry, unosi i masuje skórę, dookoła, w tym kąci nosa i ust.

Instrukcja użytkowania:

1. Nałóż produkt pielęgnacyjny, esencję do pielęgnacji skóry na twarz.
2. Zgodnie z potrzebami pielęgnacji skóry, długie naciśnięcie przycisku włączania/wyłączania przez 2 sekundy, aby włączyć lub wyłączyć urządzenie. Krótko naciśnij przycisk włączania/wyłączania, aby przełączyć czerwone i niebieskie światło (domyślnie jako czerwone światło po włączeniu urządzenia).
3. Jedną ręką trzymaj płytkę sensora, a głowicą masującą dotykaj skóry.
4. Po użyciu wyczyść głowicę masującą i nałóż zatyczkę.

Środki ostrożności:

1. Należy przestać używać masażer Blink, jeśli nie wytwarza ciepła, aby nie spowodować uszkodzenia skóry.
2. Proszę nie upuszczać ani nie uderzać urządzeniem, aby uniknąć jego nieprawidłowego działania.
3. Gdy przewód zasilający jest uszkodzony, nie używaj go, aby uniknąć zwarcia lub pożaru.
4. Nie należy stosować urządzenia u osób:
 - z chorobami zakaźnymi
 - z chorobami serca

- z wysoką gorączką
- z nowotworem złośliwym
- z ostrymi stanami zapalnymi
- z rozrusznikiem serca
- z chorobami skóry
- w ciąży/karmiące piersią
- z nadmiernym oparzeniem słonecznym.

Obszar użytkowania:

1. Okolice wokół oczu

W połączeniu z kremem/żelem do pielęgnacji skóry wokół oczu, poruszając się równomiernie i delikatnie masując z jednej strony na drugą, aby unieść i wygładzić oraz głęboko odżywić skórę wokół oczu.

2. Czoło (lwią zmarszczka)

Masaż w górę od brwi do linii włosów, masaż mikrowibracyjny o wysokiej częstotliwości, działa na komórki skóry, promuje penetrację jonów odżywczych, łagodzi łwią zmarszczkę i rozluźnia uścisk.

3. Policzki

Masowanie policzków w górę i na zewnątrz, przyspiesza krążenie krwi, stymuluje komórki skóry, rozkłada nadmiar tłuszczu na twarzy, usuwa drobne zmarszczki, ujędnia i wysmukla twarz.

4. Kąciki ust

Masuj okolice ust w górę aby podnieść kąciki ust. Masuj usta w celu poprawy ich ukrwienia i wygładzenia.

5. Skóra szyi

Wykonuj masaż od dołu do góry. Skóra całkowicie wchłonie esencję i pozostanie głęboko nawilżona.

Więcej informacji o firmie oraz produktach [strona 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimensions:	119x23x23mm
Net weight:	32g
Temperature:	40°C±5°C
Material:	ABS+PC
Power:	≤1W
Vibration frequency:	12000rpm
Working current:	20-500mA
Working Voltage:	3.7V
Charging voltage:	5V
Charging time:	2 hours
Battery use time:	2 hours

Security:

Before using the product, read this user manual and follow the recommendations contained therein when using the device.

The Blink eye and mouth massager combines a thermal massage function to relax the skin. High frequency vibrations combined with red and blue photon light, they perfectly smooth and care for the thin and sensitive skin around the eyes and lips. Use with your favorite eye cream or balm. Your skin will become radiant, smoother and brighter. Unique elegant design, easy to carry, provides a comfortable and gentle massage.

Device description [page 2- f1]:

1. Head with red-blue LED light
(level 1 is red light), (level 2 is blue light).
2. Main body
3. USB charging port
4. Massage head
5. On/off/mode switch button
6. Sensor board
7. Plug

A description of the action:

Long press the on/off button for 2 seconds to turn the device on or off. Short press the On/Off button to switch red and blue photon light. The red LED will flash when the device is turned on while the massage head is heating up. Once the full temperature of 40 degrees C is reached, the LED will glow steadily.

The Blink device will vibrate when the massage head and sensing area touch the human body simultaneously.

Usage Tips:

1. Before using the Blink massager, test it on your wrist.
2. Do not wash it in water, turn off the power and wait for the device to cool down before cleaning. Clean the head using a cotton towel or tissue.
3. Please replace the cap after use.
4. The device is not waterproof, do not immerse it in water. Otherwise, the product may be damaged and lose its functionality.
5. The device should be stored in a dry and ventilated place, avoid direct sunlight, do not touch corrosive substances.
6. This device uses USB charging (5V), it needs 2 hours to fully charge.
7. When using the device, keep constant movement, do not leave the massage head

in the same place for too long.

8. Do not disassemble this device by yourself. If any fault or abnormal functioning occurs, please stop using and return to the designated service center for inspection and maintenance.

9. The Blink sonic eye massager is intended for adults. Please keep out of the reach of children.

Function description:

1. The eye and mouth area massager has the Intellisense function, i.e. touch control.

2. The Blink device has heating functions, high-frequency micro-vibration, photorejuvenation and ionization functions. Perfectly matches products intended for skin care around the eyes, as well as lip balms. It enhances the effect of skin care, makes it elastic and restores its youthful glow.

3. High frequency sonic massage 12000 times/m, stimulates circulation, accelerates collagen production, restores elastic fibers.

4. Comfortable thermal care massage head maintains a temperature of $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, opens pores and refreshes the skin, keeping the skin firm, radiant and elastic.

5. The device does not work while charging. The red LED will flash continuously while charging and the blue LED will be solid when fully charged.

6. Red LED keeps flashing at low power, please plug it in for charging.

7. The product has Intellisense function. If it is not used for 2 minutes, it can be turned off automatically.

8. Blue light and red photon light increases skin permeability. Active ingredients penetrate deeper parts of the skin, which can effectively increase its elasticity and reduce melanin around the eyes.

9. Elliptical arc design of the massage head, fits the skin closely, lift and massage the skin, all around, including the corners of the nose and mouth.

Instructions for use:

1. Apply the care product, skin care essence to your face.

2. According to your skin care needs, long press the on/off button for 2 seconds to turn on or off the device. Short press the on/off button to switch red and blue light (default as red light when you turn on the device).

3. Hold the sensor plate with one hand and touch the skin with the massage head.

4. After use, clean the massage head and replace the cap.

Precautions:

1. Please stop using the Blink massager if it does not produce heat, so as not to cause damage to your skin.

2. Please do not drop or hit the device to undetect its incorrect operation.

3. When the power cord is damaged, do not use it to avoid short circuit or fire.

4. The device should not be used on people:

- with infectious diseases
- with heart disease
- with high fever
- with malignant tumor
- with acute inflammation
- with a pacemaker
- with skin diseases
- pregnant/breastfeeding
- with excessive sunburn.

Area of use:**1. The area around the eyes**

Combined with eye care cream/gel, moving evenly and gently massaging from side to side to lift, smooth and deeply nourish the skin around the eyes.

2. Forehead (lion's wrinkle)

Massage upwards from the eyebrows to the hairline, high-frequency micro-vibration massage, acts on the skin cells, promotes the penetration of nutrient ions, relieves the lion's wrinkle and relaxes the grip.

3. Cheeks

Massaging the cheeks upwards and outwards, accelerates blood circulation, stimulates skin cells, breaks down excess fat on the face, removes fine wrinkles, firms and slims the face.

4. Corners of the mouth

Massage the area around the mouth upwards to lift the corners of the mouth. Massage your lips to improve their blood circulation and smooth them.

5. Neck skin

Perform the massage from the bottom up. The skin will completely absorb the essence and remain deeply moisturized.

More information about the company and products [page 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Maße:	119x23x23mm
Nettogewicht:	32g
Temperatur:	40 °C ± 5 °C
Material:	ABS+PC
Leistung:	≤1W
Vibrationsfrequenz:	12000 U/min
Arbeitsstrom:	20-500mA
Betriebsspannung:	3,7V
Ladespannung:	5V
Ladezeit:	2 Stunden
Akkulaufzeit:	2 Stunden

Sicherheit:

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen bei der Verwendung des Geräts.

Das Blink Augen- und Mundmassagegerät kombiniert eine thermische Massagefunktion zur Entspannung der Haut. Hochfrequente Schwingungen kombiniert. Mit rotem und blauem Photonenlicht glätten und pflegen sie die dünne und empfindliche Haut um Augen und Lippen perfekt. Verwenden Sie es mit Ihrer Lieblings-Augencreme oder Ihrem Lieblingsbalsam. Ihre Haut wird strahlender, glatter und heller. Einzigartiges, elegantes Design, leicht zu tragen, sorgt für eine angenehme und sanfte Massage.

Gerätebeschreibung [Seite 2-f1]:

1. Kopf mit rot-blauem LED-Licht
(Stufe 1 ist rotes Licht), (Stufe 2 ist blaues Licht).
2. Hauptteil
3. USB-Ladeanschluss
4. Massagekopf
5. Ein-/Aus-/Modus-Umschalttaste
6. Sensorplatte
7. Stecker

Eine Beschreibung der Aktion:

Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste 2 Sekunden lang, um das Gerät ein- oder auszuschalten. Drücken Sie kurz die Ein-/Aus-Taste, um zwischen rotem und blauem Photonenlicht umzuschalten. Die rote LED blinkt, wenn das Gerät eingeschaltet wird, während der Massagekopf aufheizt. Sobald die volle Temperatur von 40 Grad C erreicht ist, leuchtet die LED dauerhaft.

Das Blink-Gerät vibriert, wenn der Massagekopf und der Sensorbereich gleichzeitig den menschlichen Körper berühren.

Nutzungstipps:

1. Bevor Sie das Blink-Massagegerät verwenden, testen Sie es an Ihrem Handgelenk.
2. Waschen Sie es nicht im Wasser, schalten Sie den Strom aus und warten Sie, bis das Gerät abgekühlt ist, bevor Sie es reinigen. Reinigen Sie den Kopf mit einem Baumwolltuch oder Papiertaschentuch.
3. Bitte ersetzen Sie die Kappe nach Gebrauch.
4. Das Gerät ist nicht wasserdicht, tauchen Sie es nicht in Wasser. Andernfalls kann das Produkt beschädigt werden und seine Funktionalität verlieren.

5. Das Gerät sollte an einem trockenen und belüfteten Ort gelagert werden, direkte Sonneneinstrahlung vermeiden, keine ätzenden Substanzen berühren.
6. Dieses Gerät nutzt USB-Ladefunktion (5 V), es benötigt 2 Stunden, um vollständig aufgeladen zu werden.
7. Achten Sie bei der Verwendung des Geräts auf ständige Bewegung und lassen Sie den Massagekopf nicht zu lange an derselben Stelle.
8. Zerlegen Sie dieses Gerät nicht selbst. Wenn ein Fehler oder ein abnormaler Betrieb auftritt, stellen Sie bitte die Verwendung ein und senden Sie es zur Inspektion und Wartung an das zuständige Servicecenter zurück.
9. Das Blink Sonic-Augenmassagegerät ist für Erwachsene gedacht. Bitte außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Bedienungsanleitung:

1. Das Augen- und Mundbereich-Massagegerät verfügt über die Intellisense-Funktion, also Touch-Steuerung.
2. Das Blink-Gerät verfügt über Heizfunktionen, hochfrequente Mikrovibration, Photorejuvenation und Ionisierungsfunktionen. Passt perfekt zu Produkten zur Hautpflege um die Augen sowie zu Lippenbalsamen. Es verstärkt die Wirkung der Hautpflege, macht sie elastisch und gibt ihr ihren jugendlichen Glanz zurück.
3. Hochfrequenz-Schallmassage 12000 Mal/m, regt die Durchblutung an, beschleunigt die Kollagenproduktion und stellt elastische Fasern wieder her.
4. Der komfortable Thermopflege-Massagekopf hält eine Temperatur von $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$ aufrecht, öffnet die Poren und erfrischt die Haut, wodurch die Haut straff, strahlend und elastisch bleibt.
5. Das Gerät funktioniert während des Ladevorgangs nicht. Die rote LED blinkt während des Ladevorgangs kontinuierlich und die blaue LED leuchtet, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist.
6. Die rote LED blinkt bei geringer Leistung weiter. Bitte schließen Sie sie zum Aufladen an.
7. Das Produkt verfügt über eine Intellisense-Funktion. Wenn es 2 Minuten lang nicht verwendet wird, kann es automatisch ausgeschaltet werden.
8. Blaues Licht und rotes Photonenlicht erhöhen die Hautdurchlässigkeit. Wirkstoffe dringen in tiefere Bereiche der Haut ein, wodurch ihre Elastizität effektiv erhöht und Melanin um die Augen reduziert werden kann.
9. Das elliptische Bogendesign des Massagekopfs liegt eng an der Haut an, hebt und massiert die Haut rundherum, einschließlich der Nasen- und Mundwinkel.

Gebrauchsanweisung:

1. Tragen Sie das Pflegeprodukt, die Hautpflegeessenz, auf Ihr Gesicht auf.
2. Drücken Sie je nach Ihren Hautpflegebedürfnissen 2 Sekunden lang die Ein-/Aus-Taste, um das Gerät ein- oder auszuschalten. Drücken Sie kurz die Ein-/Aus-Taste, um zwischen rotem und blauem Licht umzuschalten (standardmäßig rotes Licht, wenn Sie das Gerät einschalten).
3. Halten Sie die Sensorplatte mit einer Hand fest und berühren Sie die Haut mit dem Massagekopf.
4. Reinigen Sie nach dem Gebrauch den Massagekopf und setzen Sie die Kappe wieder auf.

Vorsichtsmaßnahmen:

1. Bitte verwenden Sie das Blink-Massagegerät nicht mehr, wenn es keine Wärme erzeugt, um Ihre Haut nicht zu schädigen.
2. Bitte lassen Sie das Gerät nicht fallen und schlagen Sie es nicht, um es zu lösen die Fehlfunktion erkennen.

3. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, verwenden Sie es nicht, um Kurzschlüsse oder Brände zu vermeiden.

4. Das Gerät darf nicht bei folgenden Personen verwendet werden:

- bei Infektionskrankheiten
- mit Herzerkrankungen
- mit hohem Fieber
- mit bösartigem Tumor
- bei akuter Entzündung
- mit einem Herzschrittmacher
- bei Hauterkrankungen
- schwanger/stillend
- bei übermäßigem Sonnenbrand.

Einsatzgebiet:

1. Der Bereich um die Augen

In Kombination mit Augenpflegecreme/-gel gleichmäßig und sanft von einer Seite zur anderen massieren, um die Haut um die Augen herum anzuheben, zu glätten und tief zu nähren.

2. Stim (Löwenfalte)

Massage von den Augenbrauen bis zum Haaransatz, hochfrequente Mikrovibrationsmassage, wirkt auf die Hautzellen, fördert das Eindringen von Nährstoffionen, lindert die Löwenfalte und entspannt den Griff.

3. Wangen

Durch die Massage der Wangen nach oben und außen wird die Durchblutung beschleunigt, die Hautzellen werden stimuliert, überschüssiges Fett im Gesicht wird abgebaut, feine Falten werden entfernt, das Gesicht wird gestrafft und schlanker.

4. Mundwinkel

Massieren Sie den Bereich um den Mund nach oben, um die Mundwinkel anzuheben. Massieren Sie Ihre Lippen, um die Durchblutung zu verbessern und sie zu glätten.

5. Halshaut

Führen Sie die Massage von unten nach oben durch. Die Haut nimmt die Essenz vollständig auf und bleibt intensiv mit Feuchtigkeit versorgt.

Weitere Informationen zum Unternehmen und den Produkten [Seite 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimensions:	119x23x23mm
Poids net:	32g
Température:	40°C±5°C
Matériel:	ABS+PC
Pouvoir:	≤1W
Fréquence des vibrations :	12000 tr/min
Courant de travail :	20-500mA
Tension de travail:	3,7 V
Tension de charge :	5V
Temps de charge:	2 heures
Durée d'utilisation de la batterie :	2 heures

Sécurité:

Avant d'utiliser le produit, lisez ce manuel d'utilisation et suivez les recommandations qu'il contient lors de l'utilisation de l'appareil.

Le masser yeux et bouche Blink combine une fonction de massage thermique pour détendre la peau. Vibrations haute fréquence combinées grâce à la lumière photonique rouge et bleue, ils lissent et soignent parfaitement la peau fine et sensible du contour des yeux et des lèvres. À utiliser avec votre crème ou baume pour les yeux préféré. Votre peau deviendra éclatante, plus lisse et plus lumineuse. Un design élégant unique, facile à transporter, offre un massage confortable et doux.

Description de l'appareil [page 2- f1] :

1. Tête avec lumière LED rouge-bleu
(le niveau 1 est une lumière rouge), (le niveau 2 est une lumière bleue).
2. Corps principal
3. Port de chargement USB
4. Tête de massage
5. Bouton de commutation marche/arrêt/mode
6. Carte capteur
7. Branchez

Une description de l'action :

Appuyez longuement sur le bouton marche/arrêt pendant 2 secondes pour allumer ou éteindre l'appareil. Appuyez brièvement sur le bouton marche/arrêt pour allumer la lumière photonique rouge et bleue. La LED rouge clignote lorsque l'appareil est allumé pendant que la tête de massage chauffe. Une fois la température maximale de 40 degrés C atteinte, la LED brillera de manière constante.

L'appareil Blink vibre lorsque la tête de massage et la zone de détection touchent simultanément le corps humain.

Conseils d'utilisation:

1. Avant d'utiliser le masser Blink, testez-le sur votre poignet.
2. Ne le lavez pas à l'eau, coupez l'alimentation et attendez que l'appareil refroidisse avant de le nettoyer. Nettoyez la tête à l'aide d'une serviette ou d'un mouchoir en coton.
3. Veuillez remplacer le capuchon après utilisation.
4. L'appareil n'est pas étanche, ne le plongez pas dans l'eau. Sinon, le produit pourrait être endommagé et perdre sa fonctionnalité.
5. L'appareil doit être stocké dans un endroit sec et aéré, éviter la lumière directe du soleil, ne pas toucher les substances corrosives.

6. Cet appareil utilise le chargement USB (5 V), il faut 2 heures pour le charger complètement.
7. Lorsque vous utilisez l'appareil, gardez un mouvement constant, ne laissez pas la tête de massage au même endroit trop longtemps.
8. Ne démontez pas cet appareil vous-même. En cas de défaut ou de fonctionnement anormal, veuillez cesser d'utiliser et retourner au centre de service désigné pour inspection et maintenance.
9. Le masseur oculaire sonique Blink est destiné aux adultes. Veuillez garder hors de portée des enfants.

Description de la fonction:

1. Le masseur pour les yeux et la bouche est doté de la fonction Intellisense, c'est-à-dire d'une commande tactile.
2. L'appareil Blink dispose de fonctions de chauffage, de micro-vibrations à haute fréquence, de photorajeunissement et d'ionisation. S'accorde parfaitement avec les produits destinés aux soins de la peau du contour des yeux, ainsi qu'avec les baumes à lèvres. Il renforce l'effet des soins de la peau, la rend élastique et lui redonne son éclat de jeunesse.
3. Massage sonique haute fréquence 12 000 fois/m, stimule la circulation, accélère la production de collagène, restaure les fibres élastiques.
4. La tête de massage confortable pour soins thermiques maintient une température de $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, ouvre les pores et rafraîchit la peau, gardant la peau ferme, éclatante et élastique.
5. L'appareil ne fonctionne pas pendant le chargement. La LED rouge clignotera en continu pendant la charge et la LED bleue restera fixe une fois complètement chargée.
6. La LED rouge continue de clignoter à faible puissance, veuillez la brancher pour la recharger.
7. Le produit a la fonction Intellisense. S'il n'est pas utilisé pendant 2 minutes, il peut s'éteindre automatiquement.
8. La lumière bleue et la lumière photonique rouge augmentent la perméabilité de la peau. Les ingrédients actifs pénètrent dans les parties plus profondes de la peau, ce qui peut augmenter efficacement son élasticité et réduire la mélanine autour des yeux.
9. Conception en arc elliptique de la tête de massage, s'adapte étroitement à la peau, soulève et masse la peau tout autour, y compris les coins du nez et de la bouche.

Mode d'emploi:

1. Appliquez le produit de soin, l'essence de soin sur votre visage.
2. Selon vos besoins en matière de soins de la peau, appuyez longuement sur le bouton marche/arrêt pendant 2 secondes pour allumer ou éteindre l'appareil. Appuyez brièvement sur le bouton marche/arrêt pour changer la lumière rouge et bleue (par défaut comme lumière rouge lorsque vous allumez l'appareil).
3. Tenez la plaque du capteur d'une main et touchez la peau avec la tête de massage.
4. Après utilisation, nettoyez la tête de massage et remettez le capuchon.

Précautions:

1. Veuillez arrêter d'utiliser le masseur Blink s'il ne produit pas de chaleur, afin de ne pas endommager votre peau.
2. Veuillez ne pas laisser tomber ou frapper l'appareil pour le détecter son mauvais fonctionnement.
3. Lorsque le cordon d'alimentation est endommagé, ne l'utilisez pas pour éviter un court-circuit ou un incendie.
4. L'appareil ne doit pas être utilisé sur des personnes :
- avec des maladies infectieuses

- avec une maladie cardiaque
- avec une forte fièvre
- avec une tumeur maligne
- avec une inflammation aiguë
- avec un stimulateur cardiaque
- avec des maladies de peau
- enceinte/allaitante
- avec des coups de soleil excessifs.

Domaine d'utilisation:

1. La zone autour des yeux

Combiné avec une crème/gel de soin pour les yeux, en massant uniformément et doucement d'un côté à l'autre pour soulever, lisser et nourrir en profondeur la peau du contour des yeux.

2. Front (rides du lion)

Massage ascendant des sourcils jusqu'à la racine des cheveux, massage par micro-vibrations haute fréquence, agit sur les cellules de la peau, favorise la pénétration des ions nutritifs, soulage la ride du lion et détend la prise.

3. Joues

Masser les joues vers le haut et vers l'extérieur, accélère la circulation sanguine, stimule les cellules de la peau, décompose l'excès de graisse du visage, élimine les ridules, raffermi et affine le visage.

4. Coins de la bouche

Massez la zone autour de la bouche vers le haut pour soulever les commissures de la bouche. Massez vos lèvres pour améliorer leur circulation sanguine et les lisser.

5. Peau du cou

Effectuez le massage de bas en haut. La peau absorbera complètement l'essence et restera profondément hydratée.

Plus d'informations sur l'entreprise et les produits [page 2 - f2] :

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimensiones:	119x23x23mm
Peso neto:	32g
Temperatura:	40°C±5°C
Material:	ABS+PC
Fuerza:	≤1W
Frecuencia de vibración:	12000rpm
Corriente de trabajo:	20-500mA
Tensión de trabajo:	3,7 V
Tensión de carga:	5V
Tiempo de carga:	2 horas
Tiempo de uso de la batería:	2 horas

Seguridad:

Antes de utilizar el producto, lea este manual de usuario y siga las recomendaciones contenidas en el mismo cuando utilice el dispositivo.

El masajeador de ojos y boca Blink combina una función de masaje térmico para relajar la piel. Vibraciones de alta frecuencia combinadas. Con luz de fotones roja y azul, suavizan y cuidan perfectamente la piel fina y sensible del contorno de ojos y labios. Úsalo con tu crema o bálsamo para ojos favorito. Tu piel quedará radiante, más suave y luminosa. Diseño único y elegante, fácil de transportar, proporciona un masaje cómodo y suave.

Descripción del dispositivo [página 2- f1]:

1. Cabezal con luz LED roja-azul
(el nivel 1 es luz roja), (el nivel 2 es luz azul).
2. Cuerpo principal
3. Puerto de carga USB
4. Masajear la cabeza
5. Botón de encendido/apagado/interruptor de modo
6. Tablero de sensores
7. Enchufe

Una descripción de la acción:

Mantenga presionado el botón de encendido/apagado durante 2 segundos para encender o apagar el dispositivo. Presione brevemente el botón de encendido/apagado para cambiar la luz del fotón rojo y azul. El LED rojo parpadeará cuando el dispositivo esté encendido mientras el cabezal de masaje se está calentando. Una vez que se alcance la temperatura máxima de 40 grados C, el LED brillará de manera constante.

El dispositivo Blink vibrará cuando el cabezal de masaje y el área de detección toquen el cuerpo humano simultáneamente.

Consejos de uso:

1. Antes de utilizar el masajeador Blink, Pruébalo en tu muñeca.
2. No lo lave con agua, apáguelo y espere a que el dispositivo se enfríe antes de limpiarlo. Limpie la cabeza con una toalla o pañuelo de algodón.
3. Vuelva a colocar la tapa después de su uso.
4. El dispositivo no es resistente al agua, no lo sumerja en agua. De lo contrario, el producto podría dañarse y perder su funcionalidad.
5. El dispositivo debe almacenarse en un lugar seco y ventilado, evitar la luz solar directa y no tocar sustancias corrosivas.

6. Este dispositivo utiliza carga USB (5 V), necesita 2 horas para cargarse completamente.
7. Cuando utilice el dispositivo, mantenga un movimiento constante, no deje el cabezal de masaje en el mismo lugar por mucho tiempo.
8. No desmonte este dispositivo usted mismo. Si ocurre alguna falla o operación anormal, deje de usarlo y regrese al centro de servicio designado para inspección y mantenimiento.
9. El masajeador ocular sónico Blink está destinado a adultos. Manténgase fuera del alcance de los niños.

Función descriptiva:

1. El masajeador para el área de ojos y boca tiene la función Intellisense, es decir, control táctil.
2. El dispositivo Blink tiene funciones de calentamiento, microvibración de alta frecuencia, fotorrejuvenecimiento e ionización. Combina perfectamente con productos destinados al cuidado de la piel del contorno de ojos, así como con bálsamos labiales. Mejora el efecto del cuidado de la piel, la vuelve elástica y le devuelve su brillo juvenil.
3. Masaje sónico de alta frecuencia 12000 veces/m, estimula la circulación, acelera la producción de colágeno, restaura las fibras elásticas.
4. El cómodo cabezal de masaje de cuidado térmico mantiene una temperatura de $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, abre los poros y refresca la piel, manteniéndola firme, radiante y elástica.
5. El dispositivo no funciona mientras se carga. El LED rojo parpadeará continuamente mientras se carga y el LED azul permanecerá fijo cuando esté completamente cargado.
6. El LED rojo sigue parpadeando a baja potencia; conéctelo para cargarlo.
7. El producto tiene función Intellisense. Si no se utiliza durante 2 minutos, se puede apagar automáticamente.
8. La luz azul y la luz roja de fotones aumentan la permeabilidad de la piel. Los ingredientes activos penetran en partes más profundas de la piel, lo que puede aumentar eficazmente su elasticidad y reducir la melanina alrededor de los ojos.
9. Diseño de arco elíptico del cabezal de masaje, se ajusta perfectamente a la piel, levanta y masajea la piel alrededor, incluidas las comisuras de la nariz y la boca.

Instrucciones de uso:

1. Aplique el producto de cuidado, esencia para el cuidado de la piel en su cara.
2. Según sus necesidades de cuidado de la piel, mantenga presionado el botón de encendido/apagado durante 2 segundos para encender o apagar el dispositivo. Presione brevemente el botón de encendido/apagado para cambiar la luz roja y azul (predeterminada como luz roja cuando enciende el dispositivo).
3. Sostenga la placa del sensor con una mano y toque la piel con el cabezal de masaje.
4. Después de su uso, limpie el cabezal de masaje y vuelva a colocar la tapa.

Precauciones:

1. Deje de usar el masajeador Blink si no produce calor, para no dañar su piel.
2. No deje caer ni golpee el dispositivo para desbloquearlo. detectar su funcionamiento incorrecto.
3. Cuando el cable de alimentación esté dañado, no lo utilice para evitar cortocircuitos o incendios.
4. El dispositivo no debe utilizarse en personas:
 - con enfermedades infecciosas
 - con enfermedad cardíaca
 - con fiebre alta

- con tumor maligno
- con inflamación aguda
- con marcapasos
- con enfermedades de la piel
- embarazada/lactancia
- con quemaduras solares excesivas.

Área de uso:

1. El área alrededor de los ojos.

Combinado con crema/gel para el cuidado de los ojos, mueva uniformemente y masajee suavemente de lado a lado para levantar, suavizar y nutrir profundamente la piel alrededor de los ojos.

2. Frente (arruga del león)

Masaje hacia arriba desde las cejas hasta la línea del cabello, masaje de microvibración de alta frecuencia, actúa sobre las células de la piel, favorece la penetración de iones nutrientes, alivia las arrugas del león y relaja el agarre.

3. mejillas

Masajear las mejillas hacia arriba y hacia afuera acelera la circulación sanguínea, estimula las células de la piel, descompone el exceso de grasa del rostro, elimina las arrugas finas, reafirma y adelgaza el rostro.

4. Comisuras de la boca

Masajee el área alrededor de la boca hacia arriba para levantar las comisuras de la boca. Masajea tus labios para mejorar su circulación sanguínea y suavizarlos.

5. Piel del cuello

Realiza el masaje de abajo hacia arriba. La piel absorberá completamente la esencia y permanecerá profundamente hidratada.

Más información sobre la empresa y los productos [página 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimensões:	119x23x23mm
Peso líquido:	32g
Temperatura:	40°C±5°C
Material:	ABS+PC
Poder:	≤1W
Frequência de vibração:	12.000 rpm
Corrente de trabalho:	20-500mA
Tensão de trabalho:	3,7V
Tensão de carregamento:	5V
O tempo de carga:	2 horas
Tempo de uso da bateria:	2 horas

Segurança:

Antes de utilizar o produto, leia este manual do usuário e siga as recomendações nele contidas ao utilizar o dispositivo.

O massageador de olhos e boca Blink combina uma função de massagem térmica para relaxar a pele. Vibrações de alta frequência combinadas com luz fotônica vermelha e azul, suavizam e cuidam perfeitamente da pele fina e sensível ao redor dos olhos e lábios. Use com seu creme ou bálsamo para os olhos favorito. Sua pele ficará radiante, mais lisa e mais brilhante. Design exclusivo e elegante, fácil de transportar, proporciona uma massagem confortável e suave.

Descrição do dispositivo [página 2-f1]:

1. Cabeça com luz LED vermelho-azul (nível 1 é luz vermelha), (nível 2 é luz azul).
2. Corpo principal
3. Porta de carregamento USB
4. Massageie a cabeça
5. Botão liga/desliga/interruptor de modo
6. Placa do sensor
7. Plugue

Uma descrição da ação:

Pressione longamente o botão liga/desliga por 2 segundos para ligar ou desligar o dispositivo. Pressione rapidamente o botão Liga/Desliga para alternar a luz do fóton vermelho e azul. O LED vermelho piscará quando o dispositivo for ligado enquanto a cabeça de massagem estiver aquecendo. Assim que a temperatura total de 40 graus C for atingida, o LED acenderá continuamente.

O dispositivo Blink vibrará quando a cabeça de massagem e a área de detecção tocarem o corpo humano simultaneamente.

Dicas de uso:

1. Antes de usar o massageador Blink, teste-o no pulso.
2. Não lave em água, desligue a energia e espere o aparelho esfriar antes de limpar. Limpe a cabeça com uma toalha ou lenço de algodão.
3. Substitua a tampa após o uso.
4. O dispositivo não é à prova d'água, não mergulhe-o em água. Caso contrário, o produto poderá ser danificado e perder a sua funcionalidade.
5. O dispositivo deve ser armazenado em local seco e ventilado, evite a luz solar direta, não toque em substâncias corrosivas.
6. Este dispositivo usa carregamento USB (5V), precisa de 2 horas para carregar

totalmente.

7. Ao utilizar o aparelho, mantenha movimentos constantes, não deixe a cabeça massageadora no mesmo local por muito tempo.
8. Não desmonte este dispositivo sozinho. Se ocorrer alguma falha ou operação anormal, pare de usar e retorne ao centro de serviço designado para inspeção e manutenção.
9. O massageador ocular sônico Blink é destinado a adultos. Por favor, mantenha fora do alcance das crianças.

Descrição da função:

1. O massageador da área dos olhos e da boca possui a função Intellisense, ou seja, controle de toque.
2. O dispositivo Blink possui funções de aquecimento, microvibração de alta frequência, fotorejuvenescimento e funções de ionização. Combina perfeitamente com produtos destinados ao cuidado da pele ao redor dos olhos, bem como protetores labiais. Aumenta o efeito do cuidado da pele, torna-a elástica e restaura o seu brilho juvenil.
3. Massagem sônica de alta frequência 12.000 vezes/m, estimula a circulação, acelera a produção de colágeno, restaura as fibras elásticas.
4. A confortável cabeça de massagem térmica mantém uma temperatura de $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, abre os poros e refresca a pele, mantendo a pele firme, radiante e elástica.
5. O dispositivo não funciona durante o carregamento. O LED vermelho piscará continuamente durante o carregamento e o LED azul ficará sólido quando totalmente carregado.
6. O LED vermelho continua piscando em baixa potência, conecte-o para carregar.
7. O produto possui função Intellisense. Se não for usado por 2 minutos, pode ser desligado automaticamente.
8. A luz azul e a luz vermelha do fóton aumentam a permeabilidade da pele. Os ingredientes ativos penetram nas partes mais profundas da pele, o que pode efetivamente aumentar sua elasticidade e reduzir a melanina ao redor dos olhos.
9. O design de arco elíptico da cabeça de massagem se ajusta perfeitamente à pele, levanta e massageia a pele ao redor, incluindo os cantos do nariz e da boca.

Instruções de uso:

1. Aplique o produto de cuidado, essência de cuidado da pele em seu rosto.
2. De acordo com suas necessidades de cuidados com a pele, pressione longamente o botão liga/desliga por 2 segundos para ligar ou desligar o dispositivo. Pressione rapidamente o botão liga/desliga para alternar a luz vermelha e azul (o padrão é luz vermelha quando você liga o dispositivo).
3. Segure a placa do sensor com uma mão e toque na pele com a cabeça de massagem.
4. Após o uso, limpe a cabeça de massagem e recoloque a tampa.

Precauções:

1. Pare de usar o massageador Blink se ele não produzir calor, para não causar danos à pele.
2. Por favor, não deixe cair ou bata no dispositivo para desmontá-lo. detectar seu funcionamento incorreto.
3. Quando o cabo de alimentação estiver danificado, não o use para evitar curto-circuito ou incêndio.
4. O dispositivo não deve ser usado em pessoas:
 - com doenças infecciosas
 - com doença cardíaca

- com febre alta
- com tumor maligno
- com inflamação aguda
- com marca-passo
- com doenças de pele
- grávida/amamentando
- com queimaduras solares excessivas.

Área de uso:

1. A área ao redor dos olhos

Combinado com creme/gel para os olhos, movendo-se uniformemente e massageando suavemente de um lado para o outro para levantar, suavizar e nutrir profundamente a pele ao redor dos olhos.

2. Testa (ruga de leão)

Massagem ascendente desde as sobrancelhas até a linha do cabelo, massagem microvibratória de alta frequência, atua nas células da pele, promove a penetração de íons nutrientes, alivia as rugas do leão e relaxa a aderência.

3. Bochechas

Massagear as bochechas para cima e para fora acelera a circulação sanguínea, estimula as células da pele, decompõe o excesso de gordura do rosto, remove rugas finas, firma e afina o rosto.

4. Cantos da boca

Massageie a área ao redor da boca para cima para levantar os cantos da boca. Massageie os lábios para melhorar a circulação sanguínea e suavizá-los.

5. Pele do pescoço

Faça a massagem de baixo para cima. A pele absorverá completamente a essência e permanecerá profundamente hidratada.

Mais informações sobre a empresa e produtos [página 2 - f2]:

-www.beautifly.eu

-www.youtube.com/beautiflyeu

Dimensioni:	119x23x23 mm
Peso netto:	32 g
Temperatura:	40°C±5°C
Materiale:	ABS+PC
Energia:	≤1W
Frequenza di vibrazione:	12000 giri/min
Corrente di lavoro:	20-500 mA
Tensione di funzionamento:	3,7 V
Tensione di carica:	5 V
Tempo di carica:	2 ore
Tempo di utilizzo della batteria:	2 ore

Sicurezza:

Prima di utilizzare il prodotto, leggere questo manuale utente e seguire le raccomandazioni in esso contenute durante l'utilizzo del dispositivo.

Il massaggiatore per occhi e bocca Blink combina una funzione di massaggio termico per rilassare la pelle. Vibrazioni ad alta frequenza combinate con luce fotonica rossa e blu, levigano perfettamente e si prendono cura della pelle sottile e sensibile del contorno occhi e delle labbra. Utilizzare con la crema o il balsamo per gli occhi preferiti. La tua pelle diventerà radiosa, più liscia e luminosa. Design unico ed elegante, facile da trasportare, offre un massaggio confortevole e delicato.

Descrizione del dispositivo [pagina 2- f1]:

1. Testa con luce LED rosso-blu
(il livello 1 è luce rossa), (il livello 2 è luce blu).
2. Corpo principale
3. Porta di ricarica USB
4. Massaggiare la testa
5. Pulsante di accensione/spegnimento/interruttore modalità
6. Scheda sensore
7. Spina

Una descrizione dell'azione:

Premere a lungo il pulsante di accensione/spegnimento per 2 secondi per accendere o spegnere il dispositivo. Premere brevemente il pulsante On/Off per cambiare la luce fotonica rossa e blu. Il LED rosso lampeggerà quando il dispositivo è acceso mentre la testina massaggiante si sta riscaldando. Una volta raggiunta la temperatura massima di 40 gradi C, il LED si illuminerà in modo fisso.

Il dispositivo Blink vibrerà quando la testina massaggiante e l'area di rilevamento toccano contemporaneamente il corpo umano.

Suggerimenti per l'uso:

1. Prima di utilizzare il massaggiatore Blink, provalo sul polso.
2. Non lavarlo in acqua, spegnere l'alimentazione e attendere che il dispositivo si raffreddi prima di pulirlo. Pulisci la testa usando un asciugamano o un fazzoletto di cotone.
3. Rimettere il tappo dopo l'uso.
4. Il dispositivo non è impermeabile, non immergerlo in acqua. In caso contrario, il prodotto potrebbe danneggiarsi e perdere la sua funzionalità.
5. Il dispositivo deve essere conservato in un luogo asciutto e ventilato, evitare la luce solare diretta, non toccare sostanze corrosive.

6. Questo dispositivo utilizza la ricarica USB (5 V), sono necessarie 2 ore per caricarsi completamente.
7. Quando si utilizza il dispositivo, mantenere un movimento costante, non lasciare la testina massaggiante nello stesso posto per troppo tempo.
8. Non smontare questo dispositivo da solo. Se si verifica un guasto o un funzionamento anormale, interrompere l'utilizzo e tornare al centro di assistenza designato per l'ispezione e la manutenzione.
9. Il massaggiatore sonico per occhi Blink è destinato agli adulti. Si prega di tenere fuori dalla portata dei bambini.

Descrizione della funzione:

1. Il massaggiatore per la zona degli occhi e della bocca è dotato della funzione Intellisense, ovvero del controllo tattile.
2. Il dispositivo Blink è dotato di funzioni di riscaldamento, microvibrazione ad alta frequenza, fotoringiovanimento e funzioni di ionizzazione. Si abbina perfettamente ai prodotti destinati alla cura della pelle intorno agli occhi, nonché ai balsami per le labbra. Migliora l'effetto della cura della pelle, la rende elastica e le ripristina il suo splendore giovanile.
3. Massaggio sonico ad alta frequenza 12000 volte/m, stimola la circolazione, accelera la produzione di collagene, ripristina le fibre elastiche.
4. La comoda testina massaggiante per cure termali mantiene una temperatura di $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, apre i pori e rinfresca la pelle, mantenendola compatta, luminosa ed elastica.
5. Il dispositivo non funziona durante la ricarica. Il LED rosso lampeggerà continuamente durante la ricarica e il LED blu resterà fisso quando la carica è completa.
6. Il LED rosso continua a lampeggiare a bassa potenza, collegarlo per la ricarica.
7. Il prodotto dispone della funzione Intellisense. Se non viene utilizzato per 2 minuti, può essere spento automaticamente.
8. La luce blu e la luce fotonica rossa aumentano la permeabilità della pelle. I principi attivi penetrano nelle parti più profonde della pelle, aumentandone efficacemente l'elasticità e riducendo la melanina intorno agli occhi.
9. Il design ad arco ellittico della testina massaggiante si adatta perfettamente alla pelle, solleva e massaggia la pelle tutt'intorno, compresi gli angoli del naso e della bocca.

Istruzioni per l'uso:

1. Applicare il prodotto per la cura, l'essenza per la cura della pelle sul viso.
2. In base alle esigenze di cura della pelle, premere a lungo il pulsante di accensione/spegnimento per 2 secondi per accendere o spegnere il dispositivo. Premere brevemente il pulsante di accensione/spegnimento per alternare la luce rossa e blu (impostazione predefinita come luce rossa quando si accende il dispositivo).
3. Tenere la piastra del sensore con una mano e toccare la pelle con la testina massaggiante.
4. Dopo l'uso, pulire la testina massaggiante e rimettere il cappuccio.

Precauzioni:

1. Smettere di utilizzare il massaggiatore Blink se non produce calore, in modo da non causare danni alla pelle.
2. Si prega di non far cadere o colpire il dispositivo per sbloccarlo o rilevarne l'errato funzionamento.
3. Quando il cavo di alimentazione è danneggiato, non utilizzarlo per evitare

cortocircuiti o incendi.

4. Il dispositivo non deve essere utilizzato su persone:

- con malattie infettive
- con malattie cardiache
- con febbre alta
- con tumore maligno
- con infiammazione acuta
- con un pacemaker
- con malattie della pelle
- gravidanza/allattamento
- con eccessive scottature.

Area di utilizzo:

1. L'area intorno agli occhi

Combinato con crema/gel per la cura degli occhi, muovere uniformemente e massaggiare delicatamente da un lato all'altro per sollevare, levigare e nutrire in profondità la pelle intorno agli occhi.

2. Fronte (ruga del leone)

Massaggio verso l'alto dalle sopracciglia all'attaccatura dei capelli, massaggio con microvibrazioni ad alta frequenza, agisce sulle cellule della pelle, favorisce la penetrazione degli ioni nutritivi, allevia la ruga del leone e rilassa la presa.

3. Guance

Massaggiare le guance verso l'alto e verso l'esterno, accelera la circolazione sanguigna, stimola le cellule della pelle, scompone il grasso in eccesso sul viso, elimina le rughe sottili, rassoda e snellisce il viso.

4. Angoli della bocca

Massaggiare l'area attorno alla bocca verso l'alto per sollevare gli angoli della bocca. Massaggia le labbra per migliorarne la circolazione sanguigna e levigarle.

5. Pelle del collo

Esegui il massaggio dal basso verso l'alto. La pelle assorbirà completamente l'essenza e rimarrà profondamente idratata.

Maggiori informazioni sull'azienda e sui prodotti [pagina 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Rozměry:	Rozměry 119 x 23 x 23 mm
Čistá hmotnost:	32 g
Teplota:	40 °C ± 5 °C
Materiál:	ABS + PC
Napájení:	≤1W
Frekvence vibrací:	12 000 ot./min
Pracovní proud:	20-500 mA
Pracovní napětí:	3,7 V
Nabíjecí napětí:	5V
Doba nabíjení:	2 hodiny
Doba používání baterie:	2 hodiny

Bezpečnostní:

Před použitím výrobku si přečtěte tuto uživatelskou příručku a při používání zařízení dodržujte doporučení v ní uvedená.

Masážní zařízení očí a úst Blink kombinuje funkci tepelné masáže pro uvolnění pokožky. Kombinované vysokofrekvenční vibrace s červeným a modrým fotonovým světlem dokonale vyhlazují a pečují o tenkou a citlivou pokožku kolem očí a rtů. Používejte s oblíbeným očním krémem nebo balzámem. Vaše pleť bude zářivější, hladší a jasnější. Jedinečný elegantní design, snadné přenášení, poskytuje pohodlnou a jemnou masáž.

Popis zařízení [strana 2- f1]:

1. Hlava s červeno-modrým LED světlem (úroveň 1 je červené světlo), (úroveň 2 je modré světlo).
2. Hlavní tělo
3. USB nabíjecí port
4. Masážní hlavice
5. Tlačítko zapnutí/vypnutí/přepnutí režimu
6. Deska senzoru
7. Zástrčka

Popis akce:

Dlouhým stisknutím tlačítka zapnutí/vypnutí na 2 sekundy zařízení zapnete nebo vypnete. Krátkým stisknutím tlačítka On/Off přepnete červené a modré fotonové světlo. Červená LED bude blikat, když je přístroj zapnutý a masážní hlavice se zahřívá. Jakmile je dosaženo plné teploty 40 stupňů C, LED dioda bude svítit trvale.

Zařízení Blink bude vibrovat, když se masážní hlavice a snímací oblast současně dotknou lidského těla.

Tipy pro použití:

1. Před použitím masážního přístroje Blink jej vyzkoušejte na svém zápěstí.
2. Před čištěním jej nemyjte ve vodě, vypněte napájení a počkejte, až zařízení vychladne. Vyčistěte hlavu pomocí bavlněného ručníku nebo kapesníku.
3. Po použití vyměňte uzávěr.
4. Zařízení není vodotěsné, neponořujte jej do vody. V opačném případě může dojít k poškození výrobku a ztrátě funkčnosti.
5. Zařízení skladujte na suchém a větraném místě, vyhněte se přímému slunečnímu záření, nedotýkejte se žíravých látek.
6. Toto zařízení používá nabíjení USB (5V), k úplnému nabití potřebuje 2 hodiny.
7. Při používání přístroje udržujte stálý pohyb, nenechávejte masážní hlavici na

stejném místě příliš dlouho.

8. Toto zařízení sami nerozebírejte. Pokud dojde k jakékoli poruše nebo abnormálnímu provozu, přestaňte jej používat a vraťte se do určeného servisního střediska ke kontrole a údržbě.

9. Sonický oční masážní přístroj Blink je určen pro dospělé. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Popis funkce:

1. Masážní přístroj pro oblast očí a úst má funkci Intellisense, tedy dotykové ovládání.
2. Zařízení Blink má funkce ohřevu, vysokofrekvenční mikrovibrace, fotoomlazení a ionizace. Dokonale se hodí k produktům určeným pro péči o pokožku kolem očí a také k balzámům na rty. Zvyšuje účinek péče o pokožku, činí ji elastickou a navrácí jí mladistvý lesk.
3. Vysokofrekvenční sonická masáž 12000x/m, stimuluje oběh, urychluje tvorbu kolagenu, obnovuje elastická vlákna.
4. Komfortní termální masážní hlavice udržuje teplotu $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, otevírá póry a osvěžuje pokožku, udržuje pokožku pevnou, zářivou a elastickou.
5. Zařízení během nabíjení nefunguje. Červená LED bude během nabíjení nepřetržitě blikat a po plném nabití bude modrá LED svítit.
6. Červená LED stále bliká při nízkém výkonu, zapojte ji prosím pro nabíjení.
7. Výrobek má funkci Intellisense. Pokud se 2 minuty nepoužívá, lze jej automaticky vypnout.
8. Modré světlo a červené fotonové světlo zvyšuje propustnost kůže. Aktivní látky pronikají do hlubších partií pokožky, čímž dokážou účinně zvýšit její elasticitu a redukovat melanin v okolí očí.
9. Eliptický obloukový design masážní hlavice, těsně přiléhá k pokožce, zvedá a masíruje pokožku kolem dokola, včetně koutků nosu a úst.

Návod k použití:

1. Naneste na obličej pečující přípravek, esenci péče o pleť.
2. Podle vašich potřeb péče o pleť zapněte nebo vypněte zařízení dlouhým stisknutím tlačítka zapnutí/vypnutí na 2 sekundy. Krátkým stisknutím tlačítka zapnutí/vypnutí přepnete červené a modré světlo (výchozí je červené světlo při zapnutí zařízení).
3. Jednou rukou držte senzorovou destičku a dotkněte se pokožky masážní hlavici.
4. Po použití očistěte masážní hlavici a nasadte víčko.

Opatření:

1. Přestaňte prosím používat masážní přístroj Blink, pokud neprodukuje teplo, aby nedošlo k poškození pokožky.
2. Nenechávejte zařízení spadnout nebo na něj narážet zjistit jeho nesprávnou činnost.
3. Pokud je napájecí kabel poškozen, nepoužívejte jej, aby nedošlo ke zkratu nebo požáru.
4. Zařízení by nemělo používat osoby:
 - s infekčními chorobami
 - s onemocněním srdce
 - s vysokou horečkou
 - se zhoubným nádorem
 - s akutním zánětem
 - s kardiostimulátorem
 - s kožními chorobami
 - těhotná/kojící
 - s nadměrným spálením sluncem.

Oblast použití:**1. Oblast kolem očí**

V kombinaci s krémem/gelem pro péči o oči rovnoměrně a jemně masírujte ze strany na stranu, abyste pokožku kolem očí zvedli, vyhladili a do hloubky vyživilí.

2. Čelo (lvi vráska)

Masáž směrem nahoru od obočí k vlasové linii, vysokofrekvenční mikrovibrační masáž, působí na kožní buňky, podporuje pronikání iontů živin, uvolňuje lvi vrásky a uvolňuje sevření.

3. Tváře

Masáž tváří směrem nahoru a ven zrychluje krevní oběh, stimuluje kožní buňky, odbourává přebytečný tuk na obličeji, odstraňuje jemné vrásky, zpevňuje a zeštíhluje obličej.

4. Koutky úst

Masírujte oblast kolem úst směrem nahoru, abyste zvedli koutky úst. Masírujte rty, abyste zlepšili jejich krevní oběh a vyhladíte je.

5. Kůže na krku

Masáž provádějte zdola nahoru. Pokožka zcela absorbuje esenci a zůstane hluboce hydratovaná.

Více informací o společnosti a produktech [strana 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Rozmery:	119 x 23 x 23 mm
Cista hmotnosť:	32 g
teplota:	40 °C ± 5 °C
Materiál:	ABS + PC
Moc:	≤ 1 W
Frekvencia vibrácií:	12 000 ot./min
Pracovný prúd:	20-500 mA
Pracovné napätie:	3,7 V
Nabíjacie napätie:	5V
Doba nabíjania:	2 hodiny
Čas používania batérie:	2 hodiny

Zabezpečenie:

Pred použitím produktu si prečítajte túto používateľskú príručku a pri používaní zariadenia dodržiavajte odporúčania v nej uvedené.

Masážny prístroj na oči a ústa Blink kombinuje funkciu tepelnej masáže na uvoľnenie pokožky. Kombinované vysokofrekvenčné vibrácie s červeným a modrým fotónovým svetlom dokonale vyhladzujú a starajú sa o tenkú a citlivú pokožku okolo očí a pier. Používajte s vaším obľúbeným očným krémom alebo balzomom. Vaša pleť bude žiarivejšia, hladšia a jasnejšia. Jedinečný elegantný dizajn, ľahko sa prenáša, poskytuje pohodlnú a jemnú masáž.

Popis zariadenia [strana 2- f1]:

1. Hlava s červeno-modrým LED svetlom (úroveň 1 je červené svetlo), (úroveň 2 je modré svetlo).
2. Hlavné telo
3. USB nabíjací port
4. Masážna hlavica
5. Tlačidlo zapnutia/vypnutia/prepínača režimu
6. Senzorová doska
7. Zástrčka

Popis akcie:

Zariadenie zapnete alebo vypnete dlhým stlačením tlačidla zapnutia/vypnutia na 2 sekundy. Krátkym stlačením tlačidla On/Off prepnete červené a modré fotónové svetlo. Červená LED dióda bude blikať, keď je prístroj zapnutý a masážna hlavica sa zahrieva. Po dosiahnutí plnej teploty 40 stupňov C bude LED svietiť nepretržite.

Zariadenie Blink bude vibrovať, keď sa masážna hlavica a snímacia oblasť súčasne dotknú ľudského tela.

Tipy na použitie:

1. Pred použitím masážneho prístroja Blink ho otestujte na svojom zápästí.
2. Neumývajte ho vo vode, pred čistením vypnite napájanie a počkajte, kým zariadenie vychladne. Vyčistite hlavu pomocou bavlnenej utierky alebo handričky.
3. Po použití vymeňte uzáver.
4. Zariadenie nie je vodotesné, neponárajte ho do vody. V opačnom prípade môže dôjsť k poškodeniu produktu a strate funkčnosti.
5. Prístroj skladujte na suchom a vetranom mieste, vyhýbajte sa priamemu slnečnému žiareniu, nedotýkajte sa korozívnych látok.
6. Toto zariadenie používa nabíjanie cez USB (5V), na úplné nabitie potrebuje 2 hodiny.

7. Pri používaní prístroja udržiajte neustály pohyb, masážnu hlavicu nenechávajte na tom istom mieste príliš dlho.
8. Toto zariadenie sami nerozoberajte. Ak dôjde k akejkoľvek poruche alebo abnormálnej činnosti, prestaňte ju používať a vráťte sa do určeného servisného strediska na kontrolu a údržbu.
9. Sonický očný masér Blink je určený pre dospelých. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Popis funkcie:

1. Masážny prístroj na oblasť očí a úst má funkciu Intellisense, teda dotykové ovládanie.
2. Prístroj Blink má funkcie ohrevu, vysokofrekvenčné mikrovibrácie, fotoomladzovanie a ionizačné funkcie. Dokonale ladí s produktmi určenými na starostlivosť o pokožku okolo očí, ako aj s balzami na pery. Zvyšuje účinok starostlivosti o pokožku, robí ju elastickou a navracia jej mladistvý lesk.
3. Vysokofrekvenčná sonická masáž 12000x/m, stimuluje krvný obeh, urýchľuje tvorbu kolagénu, obnovuje elastické vlákna.
4. Komfortná termálna masážna hlavica udržiava teplotu 40°C ± 5°C, otvára póry a osviežuje pokožku, udržiava pokožku pevnú, žiarivú a elastickú.
5. Zariadenie počas nabíjania nefunguje. Počas nabíjania bude červená LED nepretržite blikáť a po úplnom nabití bude modrá LED svietiť nepretržite.
6. Červená LED stále bliká pri nízkej spotrebe energie, zapojte ju, aby ste ju mohli nabíjať.
7. Produkt má funkciu Intellisense. Ak sa 2 minúty nepoužíva, môže sa automaticky vypnúť.
8. Modré svetlo a červené fotónové svetlo zvyšujú priepustnosť pokožky. Aktívne zložky prenikajú do hlbších častí pokožky, čím dokážu účinne zvýšiť jej elasticitu a redukovať melanín okolo očí.
9. Eliptický oblúkový dizajn masážnej hlavice, tesne prilieha k pokožke, zdvihne a masíruje pokožku okolo, vrátane kútikov nosa a úst.

Inštrukcie na používanie:

1. Naneste ošetrojúci prípravok, esenciu starostlivosti o pleť na tvár.
2. Podľa potrieb starostlivosti o pleť dlho stlačte tlačidlo zapnutia/vypnutia na 2 sekundy, aby ste zapli alebo vypli zariadenie. Krátkym stlačením tlačidla zapnutia/vypnutia prepnete červené a modré svetlo (predvolené je červené svetlo pri zapnutí zariadenia).
3. Jednou rukou držte senzorovú dosku a dotknite sa pokožky masážnou hlavicom.
4. Po použití očistite masážnu hlavicu a nasadte kryt.

Prevencia:

1. Prestaňte používať masážny prístroj Blink, ak neprodukuje teplo, aby ste nepoškodili pokožku.
2. Nehádzte alebo neudierajte zariadenie, aby ste ho odpojili zistiť jeho nesprávnu činnosť.
3. Ak je napájací kábel poškodený, nepoužívajte ho, aby nedošlo ku skratu alebo požiaru.
4. Zariadenie by nemali používať osoby:
 - s infekčnými chorobami
 - s ochorením srdca
 - s vysokou horúčkou
 - so zhubným nádorom
 - s akútnym zápalom
 - s kardiosťimulátorom

- s kožnými ochoreniami
- tehotná/dojčiaca
- s nadmerným spálením od slnka.

Oblasť použitia:**1. Oblasť okolo očí**

V kombinácii s očným krémom/gélom rovnomerným pohybom a jemným masírovaním zo strany na stranu nadvihne, vyhladí a do hĺbky vyživí pokožku okolo očí.

2. Čelo (ľavová vráska)

Masáž smerom nahor od obočia k vlasovej línii, vysokofrekvenčná mikrovibračná masáž, pôsobí na kožné bunky, podporuje prenikanie iónov živín, uvoľňuje leva od vrások a uvoľňuje zovretie.

3. Líca

Masáž líčok smerom nahor a von zrýchľuje krvný obeh, stimuluje kožné bunky, odbúrava prebytočný tuk na tvári, odstraňuje jemné vrásky, spevňuje a zoštíhľuje tvár.

4. Kútiky úst

Masírujte oblasť okolo úst smerom nahor, aby ste nadvihli kútiky úst. Masírujte pery, aby ste zlepšili ich krvný obeh a vyhladili ich.

5. Koža krku

Vykonajte masáž zdola nahor. Pokožka úplne absorbuje esenciu a zostane hlboko hydratovaná.

Viac informácií o spoločnosti a produktoch [strana 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimenzije:	119 x 23 x 23 mm
Neto teža:	32g
Temperatura:	40°C±5°C
Material:	ABS+PC
moč:	≤1W
Frekvenca vibracij:	12000 vrt./min
Delovni tok:	20-500 mA
Delovna napetost:	3,7 V
Polnilna napetost:	5V
Čas polnjenja:	2 uri
Čas uporabe baterije:	2 uri

Varnost:

Pred uporabo izdelka preberite ta uporabniški priročnik in pri uporabi naprave upoštevajte priporočila v njem.

Blink masažer za oči in usta združuje funkcijo toplotne masaže za sprostitve kože. Kombinacija visokofrekvenčnih vibracij z rdečo in modro fotonsko svetlobo odlično zgladijo in negujejo tanko in občutljivo kožo okrog oči in ustnic. Uporabite s svojo najljubšo kremo ali balzamom za oči. Vaša koža bo postala sijoča, bolj gladka in sijoča. Edinstven eleganten dizajn, enostaven za prenašanje, zagotavlja udobno in nežno masažo.

Opis naprave [stran 2- f1]:

1. Glava z rdeče-modro LED lučjo
(1. stopnja je rdeča luč), (2. stopnja je modra luč).
2. Glavni del
3. Vrata USB za polnjenje
4. Masažna glava
5. Gumb za vklop/izklop/preklop načina
6. Senzorska plošča
7. Vtič

Opis akcije:

Dolgo pritisnite gumb za vklop/izklop za 2 sekundi, da vklopite ali izklopite napravo. S kratkim pritiskom na gumb za vklop/izklop preklopite rdečo in modro fotonsko svetlobo. Rdeča LED lučka bo utripala, ko je naprava vklopljena, medtem ko se masažna glava segreva. Ko bo dosežena polna temperatura 40 stopinj C, bo LED svetila enakomerno.

Naprava Blink bo vibrirala, ko se masažna glava in senzorsko območje istočasno dotakneta človeškega telesa.

Nasveti za uporabo:

1. Pred uporabo masažnega aparata Blink ga preizkusite na zapestju.
2. Ne perite ga v vodi, izklopite napajanje in pred čiščenjem počakajte, da se naprava ohladi. Očistite glavo z bombažno brisačo ali robčkom.
3. Po uporabi zamenjajte pokrovček.
4. Naprava ni vodotesna, ne potaplajte je v vodo. V nasprotnem primeru se lahko izdelek poškoduje in izgubi svojo funkcionalnost.
5. Napravo hranite na suhem in prezračenem mestu, izogibajte se neposredni sončni svetlobi, ne dotikajte se jedkih snovi.
6. Ta naprava uporablja USB polnjenje (5V), potrebuje 2 uri, da se popolnoma

napolni.

7. Pri uporabi naprave se nenehno gibajte, ne puščajte masažne glave predolgo na istem mestu.

8. Te naprave ne razstavljajte sami. Če pride do kakršne koli napake ali nenormalnega delovanja, prenehajte z uporabo in se vrnite v pooblaščen servisni center za pregled in vzdrževanje.

9. Blink sonična masaža oči je namenjena odraslim. Prosimo, hranite izven dosega otrok.

Opis funkcije:

1. Masažer za predel okoli oči in ust ima funkcijo Intellisense, to je upravljanje na dotik.

2. Naprava Blink ima funkcije ogrevanja, visokofrekvenčne mikrovibracije, fotopomlajevanja in ionizacije. Popolnoma se ujema z izdelki za nego kože okoli oči, kot tudi z balzami za ustnice. Poveča učinek nege kože, jo naredi prožno in ji povrne mladosten sijaj.

3. Visokofrekvenčna sonična masaža 12000 krat/m, spodbuja cirkulacijo, pospešuje proizvodnjo kolagena, obnavlja elastična vlakna.

4. Udobna termo negovalna masažna glava vzdržuje temperaturo $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, odpira pore in osveži kožo ter ohranja kožo čvrsto, sijočo in elastično.

5. Naprava med polnjenjem ne deluje. Rdeča LED bo med polnjenjem neprekinjeno utripala, modra LED pa bo svetila, ko bo popolnoma napolnjen.

6. Rdeča LED še naprej utripa pri nizki moči, prosimo, da jo priključite za polnjenje.

7. Izdelek ima funkcijo Intellisense. Če ga ne uporabljate 2 minuti, se lahko samodejno izklopi.

8. Modra svetloba in rdeča fotonska svetloba povečata prepustnost kože. Aktivne sestavine prodrejo globlje v kožo, kar lahko učinkovito poveča njeno elastičnost in zmanjša melanin okoli oči.

9. Oblika masažne glave z eliptičnim lokom se tesno prilega koži, dvigne in masira kožo naokoli, vključno z vogali nosu in ust.

Navodila za uporabo:

1. Na obraz nanesite negovalno sredstvo, negovalno esenco.

2. Glede na vaše potrebe po negi kože dolgo pritisnite gumb za vklop/izklop za 2 sekundi, da vklopite ali izklopite napravo. S kratkim pritiskom na gumb za vklop/izklop preklopite rdečo in modro luč (privzeto kot rdeča luč, ko vklopite napravo).

3. Z eno roko primite senzorsko ploščo in se z masažno glavo dotaknite kože.

4. Po uporabi očistite masažno glavo in namestite pokrovček.

Previdnostni ukrepi:

1. Prosimo, prenehajte uporabljati masažni aparat Blink, če ne proizvaja toplote, da ne poškodujete vaše kože.

2. Prosimo, da naprave ne pade na tla ali udarja zaznati njegovo nepravilno delovanje.

3. Če je napajalni kabel poškodovan, ga ne uporabljajte, da preprečite kratek stik ali požar.

4. Naprave ne uporabljajte na ljudeh:

- z nalezljivimi boleznimi
- z boleznijo srca
- z visoko vročino
- z malignim tumorjem
- z akutnim vnetjem
- s srčnim spodbujevalnikom
- s kožnimi boleznimi
- nosečnost/dojenje

- s prekomerno sončno opeklino.

Področje uporabe:

1. Predel okoli oči

V kombinaciji s kremo/gelom za nego oči se enakomerno premika in nežno masira od strani do strani, da kožo okoli oči dvigne, zglati in globoko nahrani.

2. Čelo (levja guba)

Masaža navzgor od obrvi do lasišča, visokofrekvenčna mikrovibracijska masaža, deluje na kožne celice, pospešuje prodiranje hranilnih ionov, blaži levjo gubo in sprošča oprijem.

3. Lica

Masaža lic navzgor in navzven pospešuje prekrvavitev, stimulira kožne celice, razgrajuje odvečno maščobo na obrazu, odpravlja drobne gube, učvrsti in vitka obraz.

4. Vogali ust

Predel okrog ust masirajte navzgor, da dvignete ustne koticke. Z masažo ustnic izboljšajte njihovo prekrvavitev in jih zglatite.

5. Koža vratu

Masažo izvajajte od spodaj navzgor. Koža bo popolnoma vpila esenco in ostala globoko navlažena.

Več informacij o podjetju in izdelkih [stran 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Mõõdud:	119x23x23 mm
Neto kaal:	32g
Temperatuur:	40°C±5°C
Materjal:	ABS+PC
Võimsus:	≤1W
Vibratsiooni sagedus:	12000 pööret minutis
Töövool:	20-500mA
Tööpinge:	3,7 V
Laadimispinge:	5V
Laadimisaeg:	2 tundi
Aku kasutusaeg:	2 tundi

Turvalisus:

Enne toote kasutamist lugege käesolev kasutusjuhend läbi ja järgige seadme kasutamisel selles sisalduvaid soovitusi.

Blink silmade ja suu masseerija ühendab termilise massaaži funktsiooni, et nahka lõdvestada. Kõrgsageduslikud vibratsioonid kombineeritud punase ja sinise footonvalgusega siluvad need ideaalselt ja hooldavad õhukest ja tundlikku nahka silmade ja huulte ümber. Kasutage oma lemmik silmakreemi või -palsamiga. Teie nahk muutub säravamaks, siledamaks ja säravamaks. Ainulaadne elegantne disain, lihtne kaasas kanda, tagab mugava ja õrna massaaži.

Seadme kirjeldus [lehekülg 2- f1]:

1. Punase-sinise LED-tulega pea (tase 1 on punane tuli), (tase 2 on sinine tuli).
2. Põhikorpus
3. USB laadimispesa
4. Massaažipea
5. Sisse/välja/režiimi lüliti nupp
6. Anduriplaat
7. Pistik

Toimingu kirjeldus:

Seadme sisse- või väljalülitamiseks vajutage pikalt sisse/välja nuppu 2 sekundit. Vajutage lühidalt sisse-/väljalülitusnuppu, et lülitada punane ja sinine footonvalgus. Punane LED-tuli vilgub, kui seade on sisse lülitatud ja massaažipea soojeneb. Kui täistemperatuur 40 kraadi C on saavutatud, hakkab LED pidevalt helendama.

Seade Blink vibreerib, kui massaažipea ja tundlikkuspiirkond puudutavad inimese keha üheaegselt.

Kasutusnõuanded:

1. Enne Blink masseerija kasutamist katsetage seda randmel.
2. Ärge peske seda vees, lülitage toide välja ja oodake enne puhastamist, kuni seade jahtub. Puhastage pea puuvillase rätiku või salvrätikuga.
3. Pärast kasutamist pange kork tagasi.
4. Seade ei ole veekindel, ära kasta seda vette. Vastasel juhul võib toode kahjustuda ja kaotada oma funktsionaalsuse.
5. Seadet tuleb hoida kuivas ja ventileeritavas kohas, vältige otsest päikesevalgust, ärge puudutage söövitavaid aineid.
6. See seade kasutab USB-laadimist (5V), selle täielikuks laadimiseks kulub 2 tundi.
7. Seadme kasutamisel hoia pidevat liikumist, ära jäta massaažipead liiga kauaks

samale kohale.

8. Ärge võtke seda seadet ise lahti. Kui ilmneb mõni rike või ebanormaalne töö, lõpetage kasutamine ja pöörduge kontrollimiseks ja hoolduseks määratud teeninduskeskusesse.

9. Blink sonic silmamassaažiseade on mõeldud täiskasvanutele. Palun hoidke lastele kättesaamatus kohas.

Funktsiooni kirjeldus:

1. Silma- ja suupiirkonna masseerijal on Intellisense funktsioon ehk puutejuhtimine.

2. Seadmel Blink on küttefunktsioonid, kõrgsageduslik mikrovibratsioon, fotonoorendamine ja ionisatsioonifunktsioonid. Sobib ideaalselt silmaümbruse nahahoolduseks mõeldud toodetega, aga ka huulepalsamitega. See suurendab nahahoolduse mõju, muudab selle elastseks ja taastab selle noorusliku sära.

3. Kõrgsageduslik helimassaaž 12000 korda/m, ergutab vereringet, kiirendab kollageeni tootmist, taastab elastsed kiud.

4. Mugav termohooldusmassaažipea hoiab temperatuuri $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, avab poorid ja värskendab nahka, hoides naha pingul, säravana ja elastsena.

5. Seade ei tööta laadimise ajal. Punane LED-tuli vilgub laadimise ajal pidevalt ja sinine LED põleb täielikult, kui see on täielikult laetud.

6. Punane LED vilgub madalal võimsusel, palun ühendage see laadimiseks.

7. Tootel on Intellisense funktsioon. Kui seda 2 minuti jooksul ei kasutata, saab selle automaatselt välja lülitada.

8. Sinine valgus ja punane footonvalgus suurendavad naha läbilaskvust. Aktiivsed koostisosad tungivad sügavamatesse nahaosadesse, mis võib tõhusalt suurendada selle elastsust ja vähendada melaniini silmaümbrust.

9. Massaažipea elliptilise kaarega disain, sobib tihedalt nahaga, tõstke ja masseerige nahka, kõikjal, sealhulgas nina- ja suunurkades.

Kasutusjuhend:

1. Kanna näole hooldustoode, nahahooldusessents.

2. Vastavalt oma nahahooldusvajadustele vajutage seadme sisse- või väljalülitamiseks pikalt sisse/välja nuppu 2 sekundit. Vajutage lühidalt sisse/välja nuppu, et lülitada sisse punane ja sinine valgus (vaikimisi punane tuli seadme sisselülitamisel).

3. Hoidke ühe käega anduriplaati ja puudutage nahka massaažipeaga.

4. Pärast kasutamist puhastage massaažipea ja asetage kork tagasi.

Ettevaatusabinõud:

1. Lõpetage Blink masseerija kasutamine, kui see ei tooda soojust, et mitte kahjustada nahka.

2. Ärge kukutage ega lööge seadet lahti tuvastada selle ebaõige töö.

3. Kui toitejuhe on kahjustatud, ärge kasutage seda lühise või tulekahju vältimiseks.

4. Seadet ei tohi kasutada inimestel:

- nakkushaigustega
- südamehaigustega
- kõrge palavikuga
- pahaloomulise kasvajaga
- ägeda põletikuga
- südamestimulaatoriga
- nahahaigustega
- rase/imetav
- liigse päikesepõletusega.

Kasutusala:**1. Silmade ümbrus**

Kombineerituna silmahoolduskreemi/geeliga, liigub ühtlaselt ja masseerib õrnalt küljelt küljele, et silmaümbrust tõsta, siluda ja sügavuti toita.

2. Otsmik (lõvi korts)

Massaaž ülespoole kulmudest kuni juuksepiirini, kõrgsageduslik mikrovibratsioonimas-saaž, mõjub naharakkudele, soodustab toitainete ionide läbitungimist, leevendab lõvi kortsu ja lõdvestab haaret.

3. Põsed

Põskede üles- ja väljapoole masseerimine kiirendab vereringet, stimuleerib naharakke, lagundab näo liigset rasva, eemaldab peened kortsud, pinguldab ja saledab nägu.

4. Suunurgad

Masseerige suuümbrust ülespoole, et suunurgad üles tõsta. Masseerige oma huuli, et parandada nende vereringet ja siluda neid.

5. Kaela nahk

Tehke massaaži alt üles. Nahk imab essentsi täielikult endasse ja jääb sügavalt niisutatuks.

Rohkem infot ettevõtte ja toodete kohta [lk 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Matmenys:	119x23x23 mm
Grynas svoris:	32g
Temperatūra:	40OC±5°C
Medžiaga:	ABS+PC
Galia:	≤1W
Vibracijos dažnis:	12000 aps./min
Darbinė srovė:	20-500mA
Darbinė įtampa:	3,7 V
Įkrovimo įtampa:	5V
Įkrovimo laikas:	2 valandos
Baterijos naudojimo laikas:	2 valandos

Saugumas:

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite šį vartotojo vadovą ir laikykitės jame pateiktų rekomendacijų, kai naudojate įrenginį.

Blink akių ir burnos masažuoklis sujungia terminio masažo funkciją, kad atpalaiduotų odą. Aukšto dažnio vibracijos sujungtos su raudona ir mėlyna fotonų šviesa puikiai išlygina ir prižiūri ploną ir jautrią odą aplink akis ir lūpas. Naudokite su mėgstamu paakių kremu ar balzamu. Jūsų oda taps švytinti, lygesnė ir skaistesnė. Unikalus elegantiškas dizainas, lengvai nešiojamas, suteikia patogų ir švelnų masažą.

Įrenginio aprašas [puslapis 2- f1]:

1. Galvutė su raudonai mėlyna LED lempute (1 lygis – raudona šviesa), (2 lygis – mėlyna šviesa).
2. Pagrindinis korpusas
3. USB įkrovimo prievadas
4. Masažo galvutė
5. Įjungimo/išjungimo/režimo jungiklio mygtukas
6. Jutiklio plokštė
7. Kištukas

Veiksmo aprašymas:

Norėdami įjungti arba išjungti įrenginį, ilgai paspauskite įjungimo/išjungimo mygtuką 2 sekundes. Trumpai paspauskite įjungimo/išjungimo mygtuką, kad perjungtumėte raudoną ir mėlyną fotonų šviesą. Įjungus prietaisą, kai masažo galvutė įkaista, mirksės raudonas šviesos diodas. Pasiekus visą 40 laipsnių C temperatūrą, šviesos diodas užsidegs nuolat.

Blink prietaisas vibruos, kai masažo galvutė ir jutimo sritis liečia žmogaus kūną vienu metu.

Naudojimo patarimai:

1. Prieš naudodami masažuoklį Blink, išbandykite jį ant riešo.
2. Neplaukite jo vandenyje, išjunkite maitinimą ir prieš valydami palaukite, kol prietaisas atvės. Nuvalykite galvą medvilniniu rankšluosčiu arba servetėle.
3. Po naudojimo uždėkite dangtelį.
4. Prietaisas nėra atsparus vandeniui, nemerkite jo į vandenį. Priešingu atveju gaminys gali būti sugadintas ir prarasti savo funkcionalumą.
5. Prietaisą reikia laikyti sausoje ir vėdinamoje vietoje, vengti tiesioginių saulės spindulių, neliesi korozinių medžiagų.
6. Šis įrenginys naudoja USB įkrovimą (5V), pilnai įkrauti reikia 2 val.
7. Naudodami prietaisą išlaikykite nuolatinį judėjimą, nepalikite masažo galvutės toje

pačioje vietoje per ilgai.

8. Neardykite šio prietaiso patys. Jei atsiranda kokių nors gedimų ar veikia neįprastai, nustokite naudoti ir grįžkite į paskirtą techninės priežiūros centrą apžiūrai ir techninei priežiūrai.

9. Sonic akių masažuoklis Blink skirtas suaugusiems. Prašome laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Funkcijos aprašymas:

1. Akių ir burnos srities masažuoklis turi Intellisense funkciją, t.y. valdymą lietimui.
2. Blink įrenginys turi šildymo, aukšto dažnio mikrovibracijos, fotoatjauninimo ir jonizacijos funkcijas. Puikiai dera priemonės, skirtos odos priežiūrai aplink akis, taip pat lūpų balzamai. Sustiprina odos priežiūros poveikį, daro ją elastingą ir atkuria jaunatvišką spindesį.
3. Aukšto dažnio garsinis masažas 12000 kartų/m, skatina kraujotaką, greitina kolageno gamybą, atkuria elastinges skaidulas.
4. Patogi termo priežiūros masažo galvutė palaiko $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$ temperatūrą, atveria poras ir gaivina odą, išlaiko odą stangrią, spindinčią ir elastingą.
5. Įrenginys neveikia kraunant. Įkrovimo metu raudonas šviesos diodas nuolat mirksės, o visiškai įkrautas - mėlynas šviesos diodas.
6. Raudonas šviesos diodas mirksi esant mažai galiai, prijunkite jį, kad galėtumėte įkrauti.
7. Gaminys turi Intellisense funkciją. Jei jis nenaudojamas 2 minutes, jis gali būti automatiškai išjungtas.
8. Mėlyna šviesa ir raudona fotonų šviesa didina odos pralaidumą. Veikliosios medžiagos prasiskverbia į gilesnes odos dalis, todėl gali efektyviai padidinti jos elastingumą ir sumažinti melanino kiekį aplink akis.
9. Elipsinio lanko formos masažo galvutės dizainas, glaudžiai priglunda prie odos, pakelkite ir masažuokite odą aplink, įskaitant nosies ir burnos kampučius.

Naudojimo instrukcijos:

1. Tepkite veidą priežiūros priemone, odos priežiūros esencija.
2. Atsižvelgdami į jūsų odos priežiūros poreikius, ilgai spauskite įjungimo/išjungimo mygtuką 2 sekundes, kad įjungtumėte arba išjungtumėte įrenginį. Trumpai paspauskite įjungimo / išjungimo mygtuką, kad perjungtumėte raudoną ir mėlyną šviesą (numatytasis yra raudona lemputė, kai įjungiate įrenginį).
3. Viena ranka laikykite jutiklio plokštelę ir masažo galvutę palieskite odą.
4. Po naudojimo nuvalykite masažo galvutę ir uždėkite dangtelį.

Atsargumo priemonės:

1. Nustokite naudoti Blink masažuoklį, jei jis nešildo, kad nepažeistumėte odos.
2. Nenumeskite ir nedaužykite įrenginio, kad atjungtumėte aptiks netinkamą jo veikimą.
3. Jei maitinimo laidas pažeistas, nenaudokite jo, kad išvengtumėte trumpojo jungimo ar gaisro.
4. Prietaisas neturėtų būti naudojamas žmonėms:
 - sergant infekcinėmis ligomis
 - sergant širdies ligomis
 - su dideliu karščiavimu
 - su piktybiniu naviku
 - su ūminiu uždegimu
 - su širdies stimulatoriumi
 - sergant odos ligomis
 - nėščia/maitinanti krūtimi

- su dideliu nudegimu saulėje.

Naudojimo sritis:

1. Sritis aplink akis

Kartu su paakių priežiūros kremu / geliu, tolygiai judantis ir švelniai masažuojantis iš vienos pusės į kitą, kad pakeltų, išlygintų ir giliai pamaitintų odą aplink akis.

2. Kakta (liūto raukšlė)

Masažas aukštyn nuo antakių iki plaukų linijos, aukšto dažnio mikrovibracinis masažas, veikia odos ląsteles, skatina maistinių jonų prasiskverbimą, atpalaiduoja liūto raukšlę ir atpalaiduoja sukibimą.

3. Skruostai

Masažuojant skruostus į viršų ir į išorę, pagreitėja kraujotaka, stimuliuojamos odos ląstelės, skaidomas veido riebalų perteklius, pašalinamos smulkios raukšlelės, stangrina ir lieknina veidą.

4. Burnos kampai

Masažuokite sritį aplink burną aukštyn, kad pakeltumėte burnos kampučius.

Masažuokite lūpas, kad pagerintumėte jų kraujotaką ir išlygintumėte jas.

5. Kaklo oda

Atlikite masažą iš apačios į viršų. Oda visiškai sugers esenciją ir išliks giliai sudrėkinta.

Daugiau informacijos apie įmonę ir gaminius [puslapis 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Izmēri:	119x23x23mm
Neto svars:	32g
Temperatūra:	40°C±5°C
Materiāls:	ABS+PC
Jauda:	≤1 W
Vibrācijas frekvence:	12000 apgr./min
Darba strāva:	20-500mA
Darba spriegums:	3,7 V
Uzlādes spriegums:	5V
Uzlādes laiks:	2 stundas
Akumulatora lietošanas laiks:	2 stundas

Drošība:

Pirms izstrādājuma lietošanas izlasiet šo lietotāja rokasgrāmatu un ierīces lietošanas laikā ievērojiet tajā ietvertos ieteikumus.

Blink acu un mutes masētājs apvieno termiskās masāžas funkciju, lai atslābinātu ādu. Augstas frekvences vibrācijas apvienotas ar sarkano un zilo fotonu gaismu tie lieliski izlīdzina un kopj plāno un jutīgo ādu ap acīm un lūpām. Izmantojiet kopā ar savu iecienītāko acu krēmu vai balzamu. Jūsu āda kļūs mirdzošāka, gludāka un gaišāka. Unikāls elegants dizains, viegli pāmēsājams, nodrošina ērtu un maigu masāžu.

Ierīces apraksts [lappuse 2- f1]:

1. Galva ar sarkanu LED gaismu (1. līmenis ir sarkana gaisma), (2. līmenis ir zila gaisma).
2. Galvenais korpuss
3. USB uzlādes ports
4. Masāžas galva
5. Ieslēgšanas/izslēgšanas/režīma slēdža poga
6. Sensoru panelis
7. Spraudnis

Darbības apraksts:

Turiet nospiektu ieslēgšanas/izslēgšanas pogu 2 sekundes, lai ieslēgtu vai izslēgtu ierīci. Īsi nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu, lai pārslēgtu sarkano un zilo fotonu gaismu. Sarkanā gaismas diode mirgos, kad ierīce tiks ieslēgta, kamēr masāžas galviņa uzsilst. Tiklīdz ir sasniegta pilna temperatūra 40 ° C, gaismas diode degs vienmērīgi.

Blink ierīce vibrēs, kad masāžas galva un sensora zona vienlaicīgi pieskaras cilvēka ķermenim.

Lietošanas padomi:

1. Pirms Blink masiera lietošanas pārbaudiet to uz plaukstas locītavas.
2. Nemazgājiet to ūdenī, izslēdziet strāvu un pirms tīrīšanas pagaidiet, līdz ierīce atdziest. Notīriet galvu, izmantojot kokvilnas dvieli vai salveti.
3. Lūdzu, uzlieciet vāciņu pēc lietošanas.
4. Ierīce nav ūdensizturīga, neiegremdējiet to ūdenī. Pretējā gadījumā produkts var tikt bojāts un zaudēt savu funkcionalitāti.
5. Ierīce jāuzglabā sausā un vēdināmā vietā, izvairieties no tiešiem saules stariem, nepieskarieties kodīgām vielām.
6. Šī ierīce izmanto USB uzlādi (5V), tai nepieciešamas 2 stundas, lai pilnībā uzlādētu.

7. Lietojot ierīci, saglabājiēt pastāvīgu kustību, neatstājiēt masāžas galviņu tajā pašā vietā pārāk ilgi.
8. Neizjauciet šo ierīci paši. Ja rodas kāda kļūme vai neparasta darbība, lūdzu, pārtrauciet lietošanu un atgriezieties norādītajā servisa centrā, lai veiktu pārbaudi un apkopi.
9. Sonic acu masieris Blink ir paredzēts pieaugušajiem. Lūdzu, glabājiēt bērniem nepieejamā vietā.

Funkcijas apraksts:

1. Acu un mutes zonas masierim ir Intellisense funkcija, t.i., pieskāriena vadība.
2. B-Blink ierīcei ir sildīšanas funkcijas, augstfrekvences mikrovibrācijas, fotoatjaunošanas un jonizācijas funkcijas. Lieliski saskan ar produktiem, kas paredzēti ādas kopšanai ap acīm, kā arī lūpu balzāmiem. Tas uzlabo ādas kopšanas efektu, padara to elastīgu un atjauno tās jauneklīgo mirdzumu.
3. Augstas frekvences skaņas masāža 12000 reizes/m, stimulē cirkulāciju, paātrina kolagēna ražošanu, atjauno elastīgās šķiedras.
4. Ērta termoaprūpes masāžas galviņa uztur $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$ temperatūru, atver poras un atsvaidzina ādu, saglabājiēt ādu tvirtu, mirdzošu un elastīgu.
5. Uzlādes laikā ierīce nedarbojas. Sarkanā gaismas diode nepārtraukti mirgos uzlādes laikā, un zilā gaismas diode degs nepārtraukti, kad tā būs pilnībā uzlādēta.
6. Sarkanā gaismas diode turpina mirgot ar zemu jaudu, lūdzu, pievienojiet to uzlādēšanai.
7. Produktam ir Intellisense funkcija. Ja tas netiek lietots 2 minūtes, to var automātiski izslēgt.
8. Zilā gaisma un sarkanā fotonu gaisma palielina ādas caurlaidību. Aktīvās sastāvdaļas iekļūst dziļākās ādas daļās, kas var efektīvi palielināt tās elastību un samazināt melanīna līmeni ap acīm.
9. Masāžas galviņas elipsveida loka dizains, cieši pieguļ ādai, paceliet un masējiēt ādu, visapkārt, ieskaitot deguna un mutes kaktiņus.

Lietošanas instrukcija:

1. Uzklājiēt kopšanas līdzekli, ādas kopšanas esenci uz sejas.
2. Atbilstoši jūsu ādas kopšanas vajadzībām 2 sekundes turiet nospiestu ieslēgšanas/izslēgšanas pogu, lai ieslēgtu vai izslēgtu ierīci. Īsi nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu, lai pārslēgtu sarkano un zilo gaismu (ieslēdzot ierīci pēc noklusējuma kā sarkana gaisma).
3. Turiet sensora plāksni ar vienu roku un pieskarieties ādai ar masāžas galviņu.
4. Pēc lietošanas notīriet masāžas galviņu un uzlieciet atpakaļ vāciņu.

Piesardzības pasākumi:

1. Lūdzu, pārtrauciet izmantot Blink masieri, ja tas nerada siltumu, lai nesabojātu ādu.
2. Lūdzu, nenometiet ierīci un nespiediet to, lai to atvienotu atklāt tā nepareizu darbību.
3. Ja strāvas vads ir bojāts, neizmantojiēt to, lai izvairītos no īssavienojuma vai aizdegšanās.
4. Ierīci nedrīkst lietot cilvēkiem:
 - ar infekcijas slimībām
 - ar sirds slimībām
 - ar augstu drudzi
 - ar ļaundabīgu audzēju
 - ar akūtu iekaisumu
 - ar elektrokardiostimulatoru
 - ar ādas slimībām
 - grūtniecība/barošana ar krūti

- ar pārmērīgu saules apdegumu.

Lietošanas joma:

1. Zona ap acīm

Apvienojumā ar acu kopšanas krēmu/želeju, vienmērīgi kustoties un maigi masējot no vienas puses uz otru, lai paceltu, izlīdzinātu un dziļi barotu ādu ap acīm.

2. Piere (lauvas grumba)

Masāža uz augšu no uzacīm līdz matu līnijai, augstfrekvences mikrovibrācijas masāža, iedarbojas uz ādas šūnām, veicina uzturvielu jonu iekļūšanu, atbrīvo lauvas grumbu un atslābina satvērienu.

3. Vaigi

Vaigu masēšana uz augšu un uz āru, paātrina asinsriti, stimulē ādas šūnas, noārda liekos taukus uz sejas, noņem sīkās krunciņas, nostiprina un slaidina seju.

4. Mutes kaktiņi

Masējiet zonu ap muti uz augšu, lai paceltu mutes kaktiņus. Masējiet lūpas, lai uzlabotu to asinsriti un izlīdzinātu tās.

5. Kakla āda

Veiciet masāžu no apakšas uz augšu. Āda pilnībā uzsūks esenci un paliks dziļi mitrināta.

Vairāk informācijas par uzņēmumu un produktiem [lapa 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Размеры:	119x23x23мм
Вес нетто:	32 г
Температура:	40°C±5°C
Материал:	АБС+ПК
Власть:	≤1 Вт
Частота вибрации:	12000 об/мин
Рабочий ток:	20-500 мА
Рабочее напряжение:	3,7 В
Зарядное напряжение:	5В
Время зарядки:	2 часа
Время использования батареи:	2 часа

Безопасность:

Перед использованием изделия прочтите данное руководство пользователя и следуйте содержащимся в нем рекомендациям при использовании устройства.

Массажер для глаз и рта Blink сочетает в себе функцию теплового массажа для расслабления кожи. Высокочастотные вибрации в сочетании красным и синим фотонным светом они идеально разглаживают и ухаживают за тонкой и чувствительной кожей вокруг глаз и губ. Используйте с вашим любимым кремом или бальзамом для глаз. Ваша кожа станет сияющей, гладкой и яркой. Уникальный элегантный дизайн, удобный для переноски, обеспечивает комфортный и нежный массаж.

Описание устройства [стр. 2- f1]:

1. Головка с красно-синим светодиодом (уровень 1 красный свет), (уровень 2 синий свет).
2. Основная часть
3. USB-порт для зарядки.
4. Массаж головы
5. Кнопка включения/выключения/переключения режима.
6. Плата датчиков
7. Вилка

Описание действия:

Нажмите и удерживайте кнопку включения/выключения в течение 2 секунд, чтобы включить или выключить устройство. Коротко нажмите кнопку включения/выключения, чтобы переключить красный и синий фотонный свет. Красный светодиод будет мигать при включении устройства во время нагрева массажной головки. Как только будет достигнута полная температура 40 градусов С, светодиод будет гореть постоянно.

Устройство Blink будет вибрировать, когда массажная головка и чувствительная область одновременно коснутся человеческого тела.

Советы по использованию:

1. Прежде чем использовать массажер Blink, проверьте его на своем запястье.
2. Не мойте его в воде, выключите питание и подождите, пока устройство остынет, прежде чем чистить. Очистите голову хлопчатобумажным полотенцем или салфеткой.
3. Пожалуйста, замените крышку после использования.
4. Устройство не является водонепроницаемым, не погружайте его в воду. В противном случае изделие может повредиться и потерять свою

функциональность.

5. Устройство следует хранить в сухом и проветриваемом месте, избегать прямых солнечных лучей, не прикасаться к агрессивным веществам.
6. Это устройство использует зарядку через USB (5 В), для полной зарядки требуется 2 часа.
7. При использовании аппарата сохраняйте постоянное движение, не оставляйте массажную головку на одном месте слишком надолго.
8. Не разбирайте это устройство самостоятельно. В случае возникновения какой-либо неисправности или ненормальной работы прекратите использование и верните в назначенный сервисный центр для проверки и обслуживания.
9. Звуковой массажер для глаз B-Blink предназначен для взрослых. Пожалуйста, храните в недоступном для детей месте.

Описание функции:

1. Массажер для области глаз и рта имеет функцию Intellisense, то есть сенсорное управление.
2. Устройство Blink имеет функции нагрева, высокочастотной микровибрации, фотоомоложения и ионизации. Прекрасно сочетается со средствами, предназначенными для ухода за кожей вокруг глаз, а также с бальзамами для губ. Усиливает эффект ухода за кожей, делает ее эластичной и возвращает сияние молодости.
3. Высокочастотный звуковой массаж 12000 раз/м стимулирует кровообращение, ускоряет выработку коллагена, восстанавливает эластичные волокна.
4. Удобная массажная головка с термальным уходом поддерживает температуру $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, открывает поры и освежает кожу, сохраняя кожу упругой, сияющей и эластичной.
5. Устройство не работает во время зарядки. Красный светодиод будет непрерывно мигать во время зарядки, а синий светодиод будет гореть постоянно, когда аккумулятор полностью заряжен.
6. Красный светодиод продолжает мигать при низкой мощности, подключите его для зарядки.
7. Продукт оснащен функцией Intellisense. Если он не используется в течение 2 минут, его можно отключить автоматически.
8. Синий свет и красный фотонный свет повышают проницаемость кожи. Активные ингредиенты проникают в более глубокие участки кожи, что позволяет эффективно повысить ее эластичность и уменьшить количество меланина вокруг глаз.
9. Эллиптическая дугообразная конструкция массажной головки плотно прилегает к коже, поднимает и массирует кожу со всех сторон, включая углы носа и рта.

Инструкции по использованию:

1. Нанесите на лицо средство по уходу, эссенцию для ухода за кожей.
2. В соответствии с вашими потребностями в уходе за кожей, нажмите и удерживайте кнопку включения/выключения в течение 2 секунд, чтобы включить или выключить устройство. Коротко нажмите кнопку включения/выключения, чтобы переключить красный и синий свет (по умолчанию красный свет при включении устройства).
3. Удерживая сенсорную пластину одной рукой, коснитесь кожи массажной головкой.
4. После использования очистите массажную головку и замените колпачок.

Меры предосторожности:

1. Пожалуйста, прекратите использование массажера Blink, если он не выделяет тепла, чтобы не повредить кожу.
2. Пожалуйста, не роняйте и не ударяйте устройство, чтобы его отключить.обнаружить его некорректную работу.
3. Если шнур питания поврежден, не используйте его, чтобы избежать короткого замыкания или возгорания.
4. Устройство не следует использовать людям:
 - при инфекционных заболеваниях
 - при сердечно-сосудистых заболеваниях
 - с высокой температурой
 - при злокачественной опухоли
 - при остром воспалении
 - с кардиостимулятором
 - при кожных заболеваниях
 - беременные/кормящие грудью
 - при чрезмерных солнечных ожогах.

Область использования:

1. Область вокруг глаз

В сочетании с кремом/гелем для ухода за глазами, равномерно и нежно массируя из стороны в сторону, подтягивает, разглаживает и глубоко питает кожу вокруг глаз.

2. Лоб (львиная морщина)

Массаж вверх от бровей к линии роста волос, высокочастотный микровибрационный массаж воздействует на клетки кожи, способствует проникновению ионов питательных веществ, разглаживает львиную морщину и расслабляет хватку.

3. Щеки

Массаж щек вверх и наружу ускоряет кровообращение, стимулирует клетки кожи, расщепляет лишний жир на лице, разглаживает мелкие морщины, укрепляет и стройнит лицо.

4. Уголки рта

Помассируйте область вокруг рта вверх, чтобы приподнять уголки рта. Помассируйте губы, чтобы улучшить кровообращение и разгладить их.

5. Кожа шеи

Выполняйте массаж снизу вверх. Кожа полностью впитает эссенцию и останется глубоко увлажненной.

Дополнительная информация о компании и продукции [страница 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Mitat:	119x23x23mm
Nettopaino:	32 g
Lämpötila:	40OC±5OC
Materiaali:	ABS+PC
Teho:	≤1W
Tärinätaajuus:	12000 rpm
Käyttövirta:	20-500mA
Käyttöjännite:	3,7V
Latausjännite:	5V
Latausaika:	2 tuntia
Akun käyttöaika:	2 tuntia

Turvallisuus:

Lue tämä käyttöopas ennen tuotteen käyttöä ja noudata sen sisältämiä suosituksia laitetta käyttäessäsi.

Blink silmä- ja suualueen hierontalaite yhdistää lämpöhierontatoiminnon ihon rentouttamiseen. Korkeataajuiset värähtelyt yhdistettynä punaisella ja sinisellä fotonivalolla ne tasoittavat täydellisesti ja hoitavat ohutta ja herkkää ihoa silmien ja huulten ympärillä. Käytä lempeä silmänympärysvoitteen tai -balsamin kanssa. Ihostasi tulee heleämpi, sileämpi ja kirkkaampi. Ainutlaatuinen tyylikäs muotoilu, helppo kuljettaa, tarjoaa mukavan ja hellävaraisen hieronnan.

Laitteen kuvaus [sivu 2- f1]:

1. Pää punaisella ja sinisellä LED-valolla (taso 1 on punainen valo), (taso 2 on sininen valo).
2. Päärunko
3. USB-latausportti
4. Hierontapää
5. Päälle/pois/tilan kytkinpainike
6. Anturikortti
7. Pistoke

Toiminnan kuvaus:

Kytke laite päälle tai pois painamalla virtapainiketta pitkään 2 sekunnin ajan. Paina lyhyesti On/Off-painiketta vaihtaaksesi punaisen ja sinisen fotonivalon. Punainen LED vilkkuu, kun laite käynnistetään hierontapään lämpenemisen aikana. Kun täysi 40 asteen lämpötila on saavutettu, LED-valo palaa tasaisesti.

Blink-laite värisee, kun hierontapää ja tunnistusalue koskettavat ihmiskehoa samanaikaisesti.

Käyttövinkkejä:

1. Ennen kuin käytät Blink-hierontalaitetta, testaa sitä ranteellasi.
2. Älä pese sitä vedessä, katkaise virta ja odota laitteen jäähtymistä ennen puhdistamista. Puhdista pää puuvillapyyhkeellä tai liinalla.
3. Kiinnitä korkki käytön jälkeen.
4. Laite ei ole vesitiivis, älä upota sitä veteen. Muussa tapauksessa tuote voi vaurioitua ja menettää toimintakykynsä.
5. Laitetta tulee säilyttää kuivassa ja tuuletetussa paikassa, vältä suoraa auringonvaloa, älä koske syövyttäviin aineisiin.
6. Tämä laite käyttää USB-latausta (5V), se vaatii 2 tuntia latautuaan täyteen.
7. Kun käytät laitetta, pidä jatkuvaa liikettä, älä jätä hierontapäästä samaan paikkaan.

liian pitkäksi aikaa.

8. Älä pura tätä laitetta itse. Jos ilmenee vikaa tai epänormaalia toimintaa, lopeta käyttö ja palaa nimettyyn huoltokeskukseen tarkastusta ja huoltoa varten.
9. Blink Sonic -silmähierontalaite on tarkoitettu aikuisille. Pidä poissa lasten ulottuvilta.

Toiminnon kuvaus:

1. Silmä- ja suualueen hierontalaitteessa on Intellisense-toiminto eli kosketusohjaus.
2. Blink-laitteessa on lämmitystoiminnot, korkeataajuinen mikrovärähtely, fotorejuvenaatio- ja ionisaatiotoiminnot. Sopii täydellisesti silmän ympäräysihon hoitoon tarkoitettuihin tuotteisiin sekä huulirasvaisiin. Se tehostaa ihonhoidon vaikutusta, tekee siitä elastisen ja palauttaa sen nuorekkaan hehkun.
3. Korkeataajuinen äänihieronta 12000 kertaa/m, stimuloi verenkiertoa, nopeuttaa kollageenin tuotantoa, palauttaa elastisia kuituja.
4. Miellyttävä lämpöhoitohierontapää pitää lämpötilan $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, avaa huokokset ja virkistää ihoa pitäen ihon kiinteänä, säteilevänä ja elastisena.
5. Laite ei toimi latauksen aikana. Punainen LED vilkkuu jatkuvasti latauksen aikana ja sininen LED palaa tasaisesti, kun se on ladattu täyteen.
6. Punainen LED vilkkuu edelleen alhaisella teholla, liitä se latausta varten.
7. Tuotteessa on Intellisense-toiminto. Jos sitä ei käytetä 2 minuuttiin, se voidaan sammuttaa automaattisesti.
8. Sininen valo ja punainen fotonivalo lisäävät ihon läpäisevyyttä. Aktiiviset ainesosat tunkeutuvat ihon syvemmälle, mikä voi tehokkaasti lisätä sen kimmoisuutta ja vähentää melaniinia silmien ympärillä.
9. Hierontapään elliptinen kaari, istuu tiiviisti ihoon, nosta ja hiero ihoa ympäri, myös nenän ja suun kulmat.

Käyttöohjeet:

1. Levitä hoitotuote, ihonhoitoesanssi kasvoillesi.
2. Ihonhoitotarpeiden mukaan paina virtapainiketta pitkään 2 sekunnin ajan kytkääksesi laitteen päälle tai pois päältä. Paina lyhyesti virtapainiketta vaihtaaksesi punaisen ja sinisen valon (oletusarvoisesti punainen valo, kun käynnistät laitteen).
3. Pidä anturilevystä kiinni yhdellä kädellä ja kosketa ihoa hierontapäällä.
4. Puhdista hierontapää käytön jälkeen ja aseta korkki takaisin paikoilleen.

Varotoimenpiteet:

1. Lopeta Blink-hierontalaitteen käyttö, jos se ei tuota lämpöä, jotta et vahingoita ihoasi.
2. Älä pudota tai lyö laitetta välttääksesi sen toimintahäiriö.
3. Kun virtajohto on vaurioitunut, älä käytä sitä oikosulun tai tulipalon välttämiseksi.
4. Laitetta ei saa käyttää ihmisillä:
 - tartuntatautien kanssa
 - sydänsairauksien kanssa
 - korkea kuume
 - pahanlaatuinen kasvain
 - akuutin tulehduksen kanssa
 - sydämentahdistimella
 - ihosairauksien kanssa
 - raskaana/imettävät
 - liiallinen auringonpoltama.

Käyttöalue:

1. Silmien ympärillä oleva alue

Yhdistettynä silmän ympäräysvoiteeseen/geeliin, liikkuu tasaisesti ja hellästi hieroen puolelta toiselle kohottaakseen, tasoittaakseen ja syvästi ravitakseen silmän ympäräysi-

hoa.

2. Otsa (leijonan ryppy)

Hieronta kulmakarvoista ylöspäin hiusrajaan asti, korkeataajuinen mikrovärähtelyhieronta, vaikuttaa ihosoluihin, edistää ravinto-ionien tunkeutumista, lievittää leijonan ryppyä ja rentouttaa pitoa.

3. Posket

Poskien hierominen ylöspäin ja ulospäin nopeuttaa verenkiertoa, stimuloi ihosoluja, hajottaa kasvojen ylimääräistä rasvaa, poistaa hienoja ryppyjä, kiinteyttää ja hoikentaa kasvoja.

4. Suun kulmat

Hiero suun ympärillä olevaa aluetta ylöspäin nostaaksesi suun kulmat. Hiero huuliasi parantaaksesi niiden verenkiertoa ja tasoittaaksesi niitä.

5. Kaulan iho

Suorita hieronta alhaalta ylöspäin. Iho imee olemuksen täydellisesti ja pysyy syvästi kosteutettuna.

Lisätietoa yrityksestä ja tuotteista [sivu 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Méret:	119x23x23 mm
Nettó tömeg:	32g
Hőfok:	40OC±5OC
Anyag:	ABS+PC
Erő:	≤1W
Rezgés frekvencia:	12000 ford./perc
Működési áram:	20-500mA
Üzemi feszültség:	3,7V
Töltési feszültség:	5V
Töltési idő:	2 óra
Akkumulátor használati idő:	2 óra

Biztonság:

A termék használata előtt olvassa el ezt a használati útmutatót, és a készülék használata során kövesse az abban található ajánlásokat.

A Blink szem- és szájkörnyék-masszírozó kombinálja a hőmasszázs funkciót, hogy ellazítsa a bőrt. Magas frekvenciájú rezgések kombinálva vörös és kék fotonfényel tökéletesen kisimítják és ápolják a szem és az ajkak körüli vékony és érzékeny bőrt. Használj kedvenc szemkörnyékápolóddal vagy balzsammal. Bőre ragyogó, simább és világosabb lesz. Egyedülálló elegáns kialakítás, könnyen hordozható, kényelmes és gyengéd masszázst biztosít.

Eszköz leírása [2-f1 oldal]:

1. Fej piros és kék LED lámpával
(1. szint piros fény), (2. szint kék fény).
2. Főtest
3. USB töltőport
4. Masszázsfej
5. Be/ki/üzemmód kapcsoló gomb
6. Érzékelő tábla
7. Dugó

Az akció leírása:

Tartsa lenyomva a be-/kikapcsoló gombot 2 másodpercig a készülék be- vagy kikapcsolásához. Nyomja meg röviden a Be/Ki gombot a vörös és kék fotonfény váltásához. A piros LED villogni kezd, amikor a készüléket bekapcsolják, miközben a masszázsfaj felmelegszik. Amint elérte a 40 fokos teljes hőmérsékletet, a LED folyamatosan világít.

A Blink készülék rezegni fog, ha a masszázsfaj és az érzékelő terület egyszerre érinti az emberi testet.

Használati tippek:

1. A Blink masszírozó használata előtt próbálja ki a csuklóján.
2. Ne mossa vízben, kapcsolja ki a készüléket, és várja meg, amíg a készülék kihűl, mielőtt megtisztítaná. Tisztítsa meg a fejet pamut törülközővel vagy kendővel.
3. Kérjük, használat után helyezze vissza a kupakot.
4. A készülék nem vízálló, ne merítse vízbe. Ellenkező esetben a termék megsérülhet és elveszítheti funkcióját.
5. A készüléket száraz és szellőző helyen kell tárolni, kerülni kell a közvetlen napfényt, ne érjen hozzá maró anyagokhoz.
6. Ez a készülék USB töltést használ (5V), 2 óra szükséges a teljes feltöltéshez.

7. A készülék használata közben folyamatosan mozogjon, ne hagyja túl sokáig ugyanazon a helyen a masszázsfjelet.
8. Ne szerelje szét a készüléket egyedül. Ha bármilyen hiba vagy rendellenes működés lép fel, hagyja abba a használatát, és térjen vissza a kijelölt szervizközpontba ellenőrzés és karbantartás céljából.
9. A Blink Sonic szemmasszírozót felnőtteknek szánták. Kérjük, tartsa távol a gyermekektől.

Funkció leírás:

1. A szem- és szájkörnyék masszírozója rendelkezik Intellisense funkcióval, azaz érzítésvezérléssel.
2. A Blink készülék fűtési, nagyfrekvenciás mikrovibrációs, fotofiataltító és ionizációs funkciókkal rendelkezik. Tökéletesen passzol a szem körüli bőrápolásra szánt termékekhez, valamint az ajakbalzsamokhoz. Fokozza a bőrápoló hatását, rugalmassá teszi és visszaadja fiatalos ragyogását.
3. Magas frekvenciájú hangmasszázs 12000-szer/m, serkenti a keringést, gyorsítja a kollagéntermelést, helyreállítja a rugalmas rostokat.
4. A kényelmes hőápoló masszázsfej $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$ hőmérsékleten tart, megnyitja a pórusokat és felfrissíti a bőrt, így a bőr feszes, ragyogó és rugalmas marad.
5. A készülék nem működik töltés közben. A piros LED folyamatosan villog töltés közben, a kék LED pedig folyamatosan világít, amikor teljesen fel van töltve.
6. A piros LED alacsony teljesítményen folyamatosan villog, kérjük, csatlakoztassa a töltéshez.
7. A termék rendelkezik Intellisense funkcióval. Ha 2 percig nem használja, automatikusan kikapcsolható.
8. A kék fény és a vörös fotonfény növeli a bőr áteresztőképességét. Az aktív összetevők behatolnak a bőr mélyebb részeibe, ami hatékonyan növeli annak rugalmasságát és csökkenti a szem körüli melanint.
9. A masszázsfej elliptikus ívű kialakítása, szorosan illeszkedik a bőrhöz, emelje fel és masszírozza a bőrt, körös-körül, beleértve az orr- és szájugokat is.

Használati útmutató:

1. Vigye fel az ápolószert, bőrápoló esszenciát az arcára.
2. Bőrápolási igényeinek megfelelően tartsa lenyomva a be-/kikapcsoló gombot 2 másodpercig a készülék be- vagy kikapcsolásához. Röviden nyomja meg a be-/kikapcsoló gombot a piros és a kék fény váltásához (alapértelmezés szerint piros fény, amikor bekapcsolja a készüléket).
3. Egyik kezével fogja meg az érzékelő lemezt, és érintse meg a bőrt a masszázsfejel.
4. Használat után tisztítsa meg a masszázsfjelet és helyezze vissza a kupakot.

Övintézkedések:

1. Kérjük, hagyja abba a Blink masszírozó használatát, ha nem termel hőt, hogy ne károsítsa a bőrt.
2. Kérjük, ne ejtse le vagy üsse meg a készüléket, hogy elkerülje üzemzavar.
3. Ha a tápkábel sérült, ne használja a rövidzárlat vagy tűz elkerülése érdekében.
4. A készüléket nem szabad embereken használni:
 - fertőző betegségekkel
 - szívbetegséggel
 - magas lázzal
 - rosszindulatú daganattal
 - akut gyulladással
 - pacemakerrel
 - bőrbetegségekkel

- terhes/szoptató
- túlzott leégés esetén.

Felhasználási terület:**1. A szem körüli terület**

Szemkörnyékápoló krémmel/géllel kombinálva, egyenletesen mozgatva és gyengéden masszírozva egyik oldalról a másikra, hogy megemelje, simítsa és mélyen táplálja a szemkörnyéket.

2. Homlok (oroszlán ránc)

Masszázs a szemöldöktől a hajvonalig felfelé, magas frekvenciájú mikrovibrációs masszázst, hat a bőrsejtekre, elősegíti a tápionok bejutását, enyhíti az oroszlán ráncát, ellazítja a fogást.

3. Pofa

Az arc felfelé és kifelé történő masszírozása felgyorsítja a vérkeringést, serkenti a bőrsejteket, lebontja a felesleges zsírt az arcon, eltávolítja a finom ráncokat, feszesíti és karcsúsítja az arcot.

4. Szájugok

Masszírozza felfelé a száj körüli területet, hogy megemelje a száj sarkait. Masszírozza az ajkakát, hogy javítsa a vérkeringést és simítsa őket.

5. Nyak bőre

Végezze el a masszázst alulról felfelé. A bőr teljesen felszívja az esszenciát, és mélyen hidratált marad.

További információ a cégről és a termékekről [2. oldal - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Méret:	119x23x23 mm
Nettó tömeg:	32g
Hőfok:	40OC±5OC
Anyag:	ABS+PC
Erő:	≤1W
Rezgés frekvencia:	12000 ford./perc
Működési áram:	20-500mA
Üzemi feszültség:	3,7V
Töltési feszültség:	5V
Töltési idő:	2 óra
Akkumulátor használati idő:	2 óra

Biztonság:

A termék használata előtt olvassa el ezt a használati útmutatót, és a készülék használata során kövesse az abban található ajánlásokat.

A Blink szem- és szájkörnyék-masszírozó kombinálja a hőmasszázs funkciót, hogy ellazítsa a bőrt. Magas frekvenciájú rezgések kombinálva vörös és kék fotonfényel tökéletesen kisimítják és ápolják a szem és az ajkak körüli vékony és érzékeny bőrt. Használj kedvenc szemkörnyékápolóddal vagy balzsammal. Bőre ragyogó, simább és világosabb lesz. Egyedülálló elegáns kialakítás, könnyen hordozható, kényelmes és gyengéd masszázst biztosít.

Eszköz leírása [2-f1 oldal]:

1. Fej piros és kék LED lámpával
(1. szint piros fény), (2. szint kék fény).
2. Főtest
3. USB töltőport
4. Masszázsfej
5. Be/ki/üzemmód kapcsoló gomb
6. Érzékelő tábla
7. Dugó

Az akció leírása:

Tartsa lenyomva a be-/kikapcsoló gombot 2 másodpercig a készülék be- vagy kikapcsolásához. Nyomja meg röviden a Be/Ki gombot a vörös és kék fotonfény váltásához. A piros LED villogni kezd, amikor a készüléket bekapcsolják, miközben a masszázsfaj felmelegszik. Amint elérte a 40 fokos teljes hőmérsékletet, a LED folyamatosan világít.

A Blink készülék rezegni fog, ha a masszázsfaj és az érzékelő terület egyszerre érinti az emberi testet.

Használati tippek:

1. A Blink masszírozó használata előtt próbálja ki a csuklóján.
2. Ne mossa vízben, kapcsolja ki a készüléket, és várja meg, amíg a készülék kihűl, mielőtt megtisztítaná. Tisztítsa meg a fejet pamut törülközővel vagy kendővel.
3. Kérjük, használat után helyezze vissza a kupakot.
4. A készülék nem vízálló, ne merítse vízbe. Ellenkező esetben a termék megsérülhet és elveszítheti funkcióját.
5. A készüléket száraz és szellőző helyen kell tárolni, kerülni kell a közvetlen napfényt, ne érjen hozzá maró anyagokhoz.
6. Ez a készülék USB töltést használ (5V), 2 óra szükséges a teljes feltöltéshez.

7. A készülék használata közben folyamatosan mozogjon, ne hagyja túl sokáig ugyanazon a helyen a masszázsféjet.
8. Ne szerelje szét a készüléket egyedül. Ha bármilyen hiba vagy rendellenes működés lép fel, hagyja abba a használatát, és térjen vissza a kijelölt szervizközpontba ellenőrzés és karbantartás céljából.
9. A Blink Sonic szemmasszírozót felnőtteknek szánták. Kérjük, tartsa távol a gyermekektől.

Funkció leírás:

1. A szem- és szájkörnyék masszírozója rendelkezik Intellisense funkcióval, azaz érzítésvezérléssel.
2. A Blink készülék fűtési, nagyfrekvenciás mikrovibrációs, fotofiataltító és ionizációs funkciókkal rendelkezik. Tökéletesen passzol a szem körüli bőrápolásra szánt termékekhez, valamint az ajakbalzsamokhoz. Fokozza a bőrápoló hatását, rugalmassá teszi és visszaadja fiatalos ragyogását.
3. Magas frekvenciájú hangmasszázs 12000-szer/m, serkenti a keringést, gyorsítja a kollagéntermelést, helyreállítja a rugalmas rostokat.
4. A kényelmes hőápoló masszázsféj $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$ hőmérsékleten tart, megnyitja a pórusokat és felfrissíti a bőrt, így a bőr feszes, ragyogó és rugalmas marad.
5. A készülék nem működik töltés közben. A piros LED folyamatosan villog töltés közben, a kék LED pedig folyamatosan világít, amikor teljesen fel van töltve.
6. A piros LED alacsony teljesítményen folyamatosan villog, kérjük, csatlakoztassa a töltéshez.
7. A termék rendelkezik Intellisense funkcióval. Ha 2 percig nem használja, automatikusan kikapcsolható.
8. A kék fény és a vörös fotonfény növeli a bőr áteresztőképességét. Az aktív összetevők behatolnak a bőr mélyebb részeibe, ami hatékonyan növeli annak rugalmasságát és csökkenti a szem körüli melanint.
9. A masszázsféj elliptikus ívű kialakítása, szorosan illeszkedik a bőrhöz, emelje fel és masszírozza a bőrt, körös-körül, beleértve az orr- és szájugokat is.

Használati útmutató:

1. Vigye fel az ápolószert, bőrápoló esszenciát az arcára.
2. Bőrápolási igényeinek megfelelően tartsa lenyomva a be-/kikapcsoló gombot 2 másodpercig a készülék be- vagy kikapcsolásához. Röviden nyomja meg a be-/kikapcsoló gombot a piros és a kék fény váltásához (alapértelmezés szerint piros fény, amikor bekapcsolja a készüléket).
3. Egyik kezével fogja meg az érzékelő lemezt, és érintse meg a bőrt a masszázsféjjel.
4. Használat után tisztítsa meg a masszázsféjet és helyezze vissza a kupakot.

Övintézkedések:

1. Kérjük, hagyja abba a Blink masszírozó használatát, ha nem termel hőt, hogy ne károsítsa a bőrt.
2. Kérjük, ne ejtse le vagy üsse meg a készüléket, hogy elkerülje üzemzavar.
3. Ha a tápkábel sérült, ne használja a rövidzárlat vagy tűz elkerülése érdekében.
4. A készüléket nem szabad embereken használni:
 - fertőző betegségekkel
 - szívbetegséggel
 - magas lázzal
 - rosszindulatú daganattal
 - akut gyulladásal
 - pacemakerrel
 - bőrbetegségekkel

- terhes/szoptató
- túlzott leégés esetén.

Felhasználási terület:

1. A szem körüli terület

Szemkörnyékápoló krémmel/géllel kombinálva, egyenletesen mozgatva és gyengéden masszírozva egyik oldalról a másikra, hogy megemelje, simítsa és mélyen táplálja a szemkörnyéket.

2. Homlok (oroszlán ránc)

Masszázs a szemöldöktől a hajvonalig felfelé, magas frekvenciájú mikrovibrációs masszázssal, hat a bőrsejtekre, elősegíti a tápionok bejutását, enyhíti az oroszlán ráncát, ellazítja a fogást.

3. Pofa

Az arc felfelé és kifelé történő masszírozása felgyorsítja a vérkeringést, serkenti a bőrsejteket, lebontja a felesleges zsírt az arcon, eltávolítja a finom ráncokat, feszesíti és karcsúsítja az arcot.

4. Szájugok

Masszírozza felfelé a száj körüli területet, hogy megemelje a száj sarkait. Masszírozza az ajkakát, hogy javítsa a vérkeringést és simítsa őket.

5. Nyak bőre

Végezze el a masszázst alulról felfelé. A bőr teljesen felszívja az esszenciát, és mélyen hidratált marad.

További információ a cégről és a termékekről [2. oldal - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

أبعاد:	١١٩ × ٢٣ × ٢٣ ملم
الوزن الصافي:	٣٢ جرام
درجة حرارة:	٤٠ درجة مئوية ± ٥ درجة مئوية
مادة:	عيبس + الكمبيوتر
قوة:	١ واط
تردد الاهتزاز:	١٢٠٠٠ دورة في الدقيقة
العمل الحالي:	٢٠-٥٠٠ مللي أمبير
بطاقة كهربائية شغالة:	٣,٧ فولت
شحن الجهد:	٥ فولت
وقت الشحن:	ساعتين
وقت استخدام البطارية:	ساعتين

حمية:

قبل استخدام المنتج، اقرأ دليل المستخدم هذا واتبع التوصيات الواردة فيه عند استخدام الجهاز.

يجمع منك منطقة العين والعمق بين وظيفة التدليك الحراري لاسترخاء الجلد. اهتزازات عالية التردد مجتمعة مع ضوء الفوتون الأحمر والأزرق، تعمل على تعميم البشرة الرقيقة والحساسة حول العينين والشفاة العليا بها بشكل مثالي. استخدمه مع كريم أو بلسم العين المفضل لديك. ستصبح بشرتك أكثر إشراقاً ونعومة وإشراقاً. تصميم أنيق فريد، سهل الحمل، يوفر تدليلاً مريحاً ولطيفاً.

[١-f-صفحة ٢]: وصف الجهاز

١. رئيس مع ضوء LED الأزرق (المستوى ١ هو الضوء الأحمر)
٢. الجسم الرئيسي
٣. منفذ شحن USB
٤. تدليك الرأس
٥. زر تشغيل/إيقاف/وضع التبديل
٦. لوحة الاستشعار
٧. التوصيل

يوصف الإجراء

اضغط لفترة طويلة على زر التشغيل/الإيقاف لمدة ثلاثين ثانية لتشغيل الجهاز أو إيقاف تشغيله. اضغط لفترة قصيرة على زر الأحمر عند تشغيل الجهاز أثناء تسخين LED التشغيل/الإيقاف لتبديل ضوء الفوتون الأحمر والأزرق. سيومض مؤشر LED رأس التدليك. بمجرد الوصول إلى درجة الحرارة الكاملة البالغة ٤٠ درجة مئوية، سوف يتوهج مصباح

. عندما يلمس رأس التدليك ومنطقة الاستشعار جسم الإنسان في وقت واحد Blink سوف يهتز جهاز

نصائح الاستخدام

١. قبل استخدام جهاز التدليك بلينك، اختبره على معصمك
٢. لا تغسله في الماء، قم بإيقاف تشغيل الطاقة وانتظر حتى يبرد الجهاز قبل التنظيف. تنظيف الرأس باستخدام منشفة قطنية أو منديل
٣. يرجى استبدال الغطاء بعد الاستخدام
٤. الجهاز ليس مقاوم للماء، لا تغمره في الماء. وإلا فقد يتلف المنتج ويفقد وظيفته
٥. يجب تخزين الجهاز في مكان جاف وجيد التهوية، وتجنب أشعة الشمس المباشرة، ولا تلمس المواد المسببة للتآكل
٦. يحتاج إلى ساعتين للشحن الكامل، (٥ فولت) USB. يستخدم هذا الجهاز شحن
٧. عند استخدام الجهاز، حافظ على الحركة المستمرة، ولا تترك رأس التدليك في نفس المكان لفترة طويلة
٨. لا تقم بتفكيك هذا الجهاز بنفسك. في حالة حدوث أي خطأ أو عملية غير طبيعية، يرجى التوقف عن الاستخدام والعودة إلى مركز الخدمة المخصص للفحص والصيانة
٩. منلك العين الصوتي

يوصف الوظيفة

أي التحكم باللمس، IntelliSense، ١. جهاز تدليك منطقة العين والعمق لديه وظيفة على وظائف التسخين، والاهتزاز الدقيق عالي التردد، والتجديد الصوتي، ووظائف التأين. يتطابق Blink ٢. يحتوي جهاز تمامًا مع المنتجات المخصصة للعناية بالبشرة حول العينين، بالإضافة إلى مرطب الشفاة. يعزز تأثير العناية بالبشرة ويجعلها

مرنة ويعيد توجيهها الشباني

٣. تذكير صوتي عالي التردد ١٢٠٠٠ مرة/م، يحفز الدورة الدموية، ويسرع إنتاج الكولاجين، ويعيد الألياف المرنة
٤. يحافظ رأس التذكير الحراري المريح على درجة حرارة ٤٠ درجة مئوية ± ٥ درجة مئوية، ويفتح المسام وينعش البشرة، ويحافظ على البشرة ثابتة ومشرقة ومرنة
- الأزرق LED الأحمر بشكل مستمر أثناء الشحن وسيظل مؤشر LED ٥. الجهاز لا يعمل أثناء الشحن. سيومض مؤشر ثابتًا عند شحنه بالكامل
- الأحمر في الوميض عند طاقة منخفضة، يرجى توصيله للشحن LED ٦. يستمر مؤشر
٧. المنتج لديه وظيفة التحسس الذكي. إذا لم يتم استخدامه لمدة دقيقتين، فيمكن إيقاف تشغيله تلقائيًا
٨. الضوء الأزرق وضوء الفوتون الأحمر يزيد من نفاذية الجلد. تخترق المكونات النشطة الأجزاء العميقة من الجلد، مما يزيد من مرونته بشكل فعال ويقلل الميلانين حول العينين
٩. تصميم قوس بيضوي لرأس التذكير، يناسب الجلد بشكل وثيق، ويرفع ويدلك الجلد، في كل مكان، بما في ذلك زوايا الأنف والقم

تعليمات الاستخدام

١. ضععي المنتج العناية وخلصا العناية بالبشرة على وجهك
٢. وفقًا لاحتياجات العناية بالبشرة، اضغط لفترة طويلة على زر التشغيل/الإيقاف لمدة ثلاثين ثوانٍ لتشغيل الجهاز أو إيقاف تشغيله. اضغط لفترة قصيرة على زر التشغيل/الإيقاف لتبديل الضوء الأحمر والأزرق (الاقتراضي كضوء أحمر عند تشغيل الجهاز)
٣. امسك لوحة المستشعر بيد واحدة ولمس الجلد برأس التذكير
٤. بعد الاستخدام، نظفي رأس التذكير واستبدلي الغطاء

احتياطات

١. إذا لم ينتج حرارة، حتى لا يسبب ضررًا للبشرتك Blink ١. يرجى التوقف عن استخدام مذل
٢. يرجى عدم إسقاط الجهاز أو ضربه لتجنب ذلك عطل
٣. في حالة تلف سلك الطاقة، لا تستخدمه لتجنب حدوث ماس كهربائي أو نشوب حريق
٤. لا ينبغي استخدام الجهاز على الأشخاص مع الأمراض المعدية - مع أمراض القلب - مع ارتفاع في درجة الحرارة - مع ورم خبيث - مع التهاب حاد - مع جهاز تنظيم ضربات القلب - مع الأمراض الجلدية - الحامل/المرضعة - مع حروق الشمس المفرطة -

مجال الاستخدام

١. المنطقة المحيطة بالعينين مع كريم/جل العناية بالعين، يتحرك بالتساوي ويدلك بلطف من جانب إلى آخر لرفع منطقة العين وتنعيمها وتغذيتها بعمق
٢. الجبين (تجاعيد الأسد) تذكير لأعلى من الحاجبين إلى خط الشعر، تذكير بالاهتزازات الدقيقة عالي التردد، يعمل على خلايا الجلد، ويعزز تغلغل الأيونات المغذية، ويخفف تجاعيد الأسد ويريح القشرة
٣. الخدين تذكير الخدين للأعلى وللخارج، يسرع الدورة الدموية، ويحفز خلايا الجلد، ويكسر الدهون الزائدة في الوجه، ويزيل التجاعيد الدقيقة، ويشد الوجه وينحفه
٤. زوايا القم قم بتذكير المنطقة المحيطة بالقم إلى الأعلى لرفع زوايا القم. قم بتذكير شفتيك لتحسين الدورة الدموية وتنعيمها
٥. جلد الرقبة قم بإجراء التذكير من الأسفل إلى الأعلى. سوف يمتص الجلد الجوهر تمامًا ويظل رطبًا بعمق

[٢٢ - صفحة ٢] مزيد من المعلومات حول الشركة والمنتجات

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Размеры:	119x23x23мм
Вес нетто:	32 г
Температура:	40°C±5°C
Материал:	АБС+ПК
Власть:	≤1 Вт
Частота вибрации:	12000 об/мин
Рабочий ток:	20-500 мА
Рабочее напряжение:	3,7 В
Зарядное напряжение:	5В
Время зарядки:	2 часа
Время использования батареи:	2 часа

Безопасность:

Перед использованием изделия прочтите данное руководство пользователя и следуйте содержащимся в нем рекомендациям при использовании устройства.

Массажер для глаз и рта B—Sensi сочетает в себе функцию теплового массажа для расслабления кожи. Высокочастотные вибрации в сочетании красным и синим фотонным светом они идеально разглаживают и ухаживают за тонкой и чувствительной кожей вокруг глаз и губ. Используйте с вашим любимым кремом или бальзамом для глаз. Ваша кожа станет сияющей, гладкой и яркой. Уникальный элегантный дизайн, удобный для переноски, обеспечивает комфортный и нежный массаж.

Описание устройства [стр. 2- f1]:

1. Головка с красно-синим светодиодом (уровень 1 красный свет), (уровень 2 синий свет).
2. Основная часть
3. USB-порт для зарядки.
4. Массаж головы
5. Кнопка включения/выключения/переключения режима.
6. Плата датчиков
7. Вилка

Описание действия:

Нажмите и удерживайте кнопку включения/выключения в течение 2 секунд, чтобы включить или выключить устройство. Коротко нажмите кнопку включения/выключения, чтобы переключить красный и синий фотонный свет. Красный светодиод будет мигать при включении устройства во время нагрева массажной головки. Как только будет достигнута полная температура 40 градусов С, светодиод будет гореть постоянно.

Устройство B-Blink будет вибрировать, когда массажная головка и чувствительная область одновременно коснутся человеческого тела.

Советы по использованию:

1. Прежде чем использовать массажер B-Blink, проверьте его на своем запястье.
2. Не мойте его в воде, выключите питание и подождите, пока устройство остынет, прежде чем чистить. Очистите голову хлопчатобумажным полотенцем или салфеткой.
3. Пожалуйста, замените крышку после использования.
4. Устройство не является водонепроницаемым, не погружайте его в воду. В противном случае изделие может повредиться и потерять свою

функциональность.

5. Устройство следует хранить в сухом и проветриваемом месте, избегать прямых солнечных лучей, не прикасаться к агрессивным веществам.
6. Это устройство использует зарядку через USB (5 В), для полной зарядки требуется 2 часа.
7. При использовании аппарата сохраняйте постоянное движение, не оставляйте массажную головку на одном месте слишком надолго.
8. Не разбирайте это устройство самостоятельно. В случае возникновения какой-либо неисправности или ненормальной работы прекратите использование и верните в назначенный сервисный центр для проверки и обслуживания.
9. Звуковой массажер для глаз B-Blink предназначен для взрослых. Пожалуйста, храните в недоступном для детей месте.

Описание функции:

1. Массажер для области глаз и рта имеет функцию Intellisense, то есть сенсорное управление.
2. Устройство B-Blink имеет функции нагрева, высокочастотной микровибрации, фотоомоложения и ионизации. Прекрасно сочетается со средствами, предназначенными для ухода за кожей вокруг глаз, а также с бальзамами для губ. Усиливает эффект ухода за кожей, делает ее эластичной и возвращает сияние молодости.
3. Высокочастотный звуковой массаж 12000 раз/м стимулирует кровообращение, ускоряет выработку коллагена, восстанавливает эластичные волокна.
4. Удобная массажная головка с термальным уходом поддерживает температуру $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, открывает поры и освежает кожу, сохраняя кожу упругой, сияющей и эластичной.
5. Устройство не работает во время зарядки. Красный светодиод будет непрерывно мигать во время зарядки, а синий светодиод будет гореть постоянно, когда аккумулятор полностью заряжен.
6. Красный светодиод продолжает мигать при низкой мощности, подключите его для зарядки.
7. Продукт оснащен функцией Intellisense. Если он не используется в течение 2 минут, его можно отключить автоматически.
8. Синий свет и красный фотонный свет повышают проницаемость кожи. Активные ингредиенты проникают в более глубокие участки кожи, что позволяет эффективно повысить ее эластичность и уменьшить количество меланина вокруг глаз.
9. Эллиптическая дугообразная конструкция массажной головки плотно прилегает к коже, поднимает и массирует кожу со всех сторон, включая углы носа и рта.

Инструкции по использованию:

1. Нанесите на лицо средство по уходу, эссенцию для ухода за кожей.
2. В соответствии с вашими потребностями в уходе за кожей, нажмите и удерживайте кнопку включения/выключения в течение 2 секунд, чтобы включить или выключить устройство. Коротко нажмите кнопку включения/выключения, чтобы переключить красный и синий свет (по умолчанию красный свет при включении устройства).
3. Удерживая сенсорную пластину одной рукой, коснитесь кожи массажной головкой.
4. После использования очистите массажную головку и замените колпачок.

Меры предосторожности:

1. Пожалуйста, прекратите использование массажера B-Blink, если он не выделяет тепла, чтобы не повредить кожу.
2. Пожалуйста, не роняйте и не ударяйте устройство, чтобы его отключить.обнаружить его некорректную работу.
3. Если шнур питания поврежден, не используйте его, чтобы избежать короткого замыкания или возгорания.
4. Устройство не следует использовать людям:
 - при инфекционных заболеваниях
 - при сердечно-сосудистых заболеваниях
 - с высокой температурой
 - при злокачественной опухоли
 - при остром воспалении
 - с кардиостимулятором
 - при кожных заболеваниях
 - беременные/кормящие грудью
 - при чрезмерных солнечных ожогах.

Область использования:

1. Область вокруг глаз

В сочетании с кремом/гелем для ухода за глазами, равномерно и нежно массируя из стороны в сторону, подтягивает, разглаживает и глубоко питает кожу вокруг глаз.

2. Лоб (львиная морщина)

Массаж вверх от бровей к линии роста волос, высокочастотный микровибрационный массаж воздействует на клетки кожи, способствует проникновению ионов питательных веществ, разглаживает львиную морщину и расслабляет хватку.

3. Щеки

Массаж щек вверх и наружу ускоряет кровообращение, стимулирует клетки кожи, расщепляет лишний жир на лице, разглаживает мелкие морщины, укрепляет и стройнит лицо.

4. Уголки рта

Помассируйте область вокруг рта вверх, чтобы приподнять уголки рта. Помассируйте губы, чтобы улучшить кровообращение и разгладить их.

5. Кожа шеи

Выполняйте массаж снизу вверх. Кожа полностью впитает эссенцию и останется глубоко увлажненной.

Дополнительная информация о компании и продукции [страница 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Διαστάσεις:	119x23x23mm
Καθαρό βάρος:	32 γρ
Θερμοκρασία:	40OC±5OC
Υλικό:	ABS+PC
Εξουσία:	≤1W
Συχνότητα κραδασμών:	12000 σ.α.λ
Ρεύμα λειτουργίας:	20-500mA
Τάση λειτουργίας:	3,7V
Τάση φόρτισης:	5V
Χρόνος φόρτισης:	2 ώρες
Χρόνος χρήσης μπαταρίας:	2 ώρες

Ασφάλεια:

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο χρήστη και ακολουθήστε τις συστάσεις που περιέχονται σε αυτό όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή.

Το μασάζ περιοχής ματιών και στόματος Blink συνδυάζει μια λειτουργία θερμικού μασάζ για να χαλαρώσει το δέρμα. Συνδυάζονται δονήσεις υψηλής συχνότητας με κόκκινο και μπλε φως φωτονίων, λειαίνουν τέλεια και φροντίζουν το λεπτό και ευαίσθητο δέρμα γύρω από τα μάτια και τα χείλη. Χρησιμοποιήστε το με την αγαπημένη σας κρέμα ματιών ή βάλσαμο. Το δέρμα σας θα γίνει λαμπερό, πιο λείο και φωτεινότερο. Μοναδικός κομψός σχεδιασμός, εύκολο στη μεταφορά, προσφέρει ένα άνετο και απαλό μασάζ.

Περιγραφή συσκευής [σελίδα 2- f1]:

1. Κεφάλι με κόκκινο και μπλε φως LED (το επίπεδο 1 είναι κόκκινο φως), (το επίπεδο 2 είναι το μπλε φως).
2. Κύριο σώμα
3. Θύρα φόρτισης USB
4. Κεφαλή μασάζ
5. Κουμπί διακόπτη ενεργοποίησης/απενεργοποίησης/λειτουργίας
6. Πλακέτα αισθητήρα
7. Βύσμα

Περιγραφή της δράσης:

Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί on/off για 2 δευτερόλεπτα για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη συσκευή. Πατήστε στιγμιαία το κουμπί On/Off για να αλλάξετε το κόκκινο και το μπλε φως φωτονίων. Το κόκκινο LED θα αναβοσβήνει όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη ενώ η κεφαλή μασάζ θερμαίνεται. Μόλις επιτευχθεί η πλήρης θερμοκρασία των 40 βαθμών C, το LED θα ανάψει σταθερά.

Η συσκευή Blink θα δονείται όταν η κεφαλή μασάζ και η περιοχή αίσθησης αγγίζουν το ανθρώπινο σώμα ταυτόχρονα.

Συμβουλές χρήσης:

1. Πριν χρησιμοποιήσετε το μασάζ Blink, δοκιμάστε το στον καρπό σας.
2. Μην το πλένετε με νερό, κλείστε το ρεύμα και περιμένετε να κρυώσει η συσκευή πριν την καθαρίσετε. Καθαρίστε το κεφάλι χρησιμοποιώντας μια βαμβακερή πετσέτα ή χαρτομάντιλο.
3. Αντικαταστήστε το καπάκι μετά τη χρήση.
4. Η συσκευή δεν είναι αδιάβροχη, μην τη βυθίζετε στο νερό. Διαφορετικά, το προϊόν μπορεί να καταστραφεί και να χάσει τη λειτουργικότητά του.
5. Η συσκευή πρέπει να φυλάσσεται σε ξηρό και αεριζόμενο μέρος, να αποφεύγετε το άμεσο ηλιακό φως, να μην αγγίζετε διαβρωτικές ουσίες.

6. Αυτή η συσκευή χρησιμοποιεί φόρτιση USB (5V), χρειάζεται 2 ώρες για να φορτιστεί πλήρως.
7. Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή, διατηρήστε τη σταθερή κίνηση, μην αφήνετε την κεφαλή μασάζ στο ίδιο μέρος για πολύ καιρό.
8. Μην αποσυναρμολογείτε αυτή τη συσκευή μόνοι σας. Εάν εμφανιστεί κάποιο σφάλμα ή μη φυσιολογική λειτουργία, σταματήστε να χρησιμοποιείτε και επιστρέψτε στο καθορισμένο κέντρο εξυπηρέτησης για επιθεώρηση και συντήρηση.
9. Το μασάζ με το Sonic Eye Blink προορίζεται για ενήλικες. Παρακαλούμε να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.

Περιγραφή λειτουργίας:

1. Η μασάζ της περιοχής των ματιών και του στόματος έχει τη λειτουργία IntelliSense, δηλαδή τον έλεγχο αφής.
2. Η συσκευή αναλαμπής έχει λειτουργίες θέρμανσης, λειτουργίες μικρο-ακρίβειας υψηλής συχνότητας, φωτοαργονιακής και ιονισμού. Ταιριάζει απόλυτα με τα προϊόντα που προορίζονται για φροντίδα του δέρματος γύρω από τα μάτια, καθώς και τα βάλασμα για τα χείλη. Ενισχύει το αποτέλεσμα της περιποίησης του δέρματος, το κάνει ελαστικό και επαναφέρει τη νεανική του λάμψη.
3. Ηχητικό μασάζ υψηλής συχνότητας 12000 φορές/m, διεγείρει την κυκλοφορία, επιταχύνει την παραγωγή κολλαγόνου, αποκαθιστά τις ελαστικές ίνες.
4. Η άνετη κεφαλή μασάζ θερμικής φροντίδας διατηρεί θερμοκρασία $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, ανοίγει τους πόρους και αναζωογονεί το δέρμα, διατηρώντας το δέρμα σφριγηλό, λαμπερό και ελαστικό.
5. Η συσκευή δεν λειτουργεί κατά τη φόρτιση. Το κόκκινο LED θα αναβοσβήνει συνεχώς κατά τη φόρτιση και το μπλε LED θα είναι σταθερό όταν φορτιστεί πλήρως.
6. Το κόκκινο LED συνεχίζει να αναβοσβήνει σε χαμηλή ισχύ, συνδέστε το για φόρτιση.
7. Το προϊόν έχει λειτουργία Intellisense. Εάν δεν χρησιμοποιηθεί για 2 λεπτά, μπορεί να απενεργοποιηθεί αυτόματα.
8. Το μπλε φως και το κόκκινο φως φωτονίων αυξάνουν τη διαπερατότητα του δέρματος. Τα ενεργά συστατικά διεισδύουν σε βαθύτερα μέρη του δέρματος, γεγονός που μπορεί να αυξήσει αποτελεσματικά την ελαστικότητά του και να μειώσει τη μελανίνη γύρω από τα μάτια.
9. Σχέδιο ελλειπτικού τόξου της κεφαλής μασάζ, εφαρμόζει στενά στο δέρμα, ανασηκώστε και κάντε μασάζ στο δέρμα, γύρω-γύρω, συμπεριλαμβανομένων των γωνιών της μύτης και του στόματος.

Οδηγίες χρήσης:

1. Εφαρμόστε στο πρόσωπό σας το προϊόν περιποίησης, το essence περιποίησης της επιδερμίδας.
2. Ανάλογα με τις ανάγκες φροντίδας του δέρματός σας, πατήστε παρατεταμένα το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για 2 δευτερόλεπτα για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη συσκευή. Πατήστε στιγμιαία το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για να αλλάξετε το κόκκινο και το μπλε φως (προεπιλογή ως κόκκινο φως όταν ενεργοποιείτε τη συσκευή).
3. Κρατήστε την πλάκα του αισθητήρα με το ένα χέρι και αγγίξτε το δέρμα με την κεφαλή μασάζ.
4. Μετά τη χρήση, καθαρίστε την κεφαλή μασάζ και επανατοποθετήστε το καπάκι.

Προφυλάξεις:

1. Σταματήστε να χρησιμοποιείτε το μασάζ Blink εάν δεν παράγει θερμότητα, ώστε να μην προκληθεί βλάβη στο δέρμα σας.
2. Μην πέφτετε ή χτυπάτε τη συσκευή για να το αποφύγετε δυσλειτουργία.

3. Όταν το καλώδιο ρεύματος είναι κατεστραμμένο, μην το χρησιμοποιείτε για να αποφύγετε βραχυκύκλωμα ή πυρκαγιά.

4. Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε άτομα:

- με μολυσματικές ασθένειες
- με καρδιακές παθήσεις
- με υψηλό πυρετό
- με κακοήγη όγκο
- με οξεία φλεγμονή
- με βηματοδότη
- με δερματικές παθήσεις
- έγκυος/θηλάζει
- με υπερβολικό ηλιακό έγκαυμα.

Περιοχή χρήσης:

1. Η περιοχή γύρω από τα μάτια

Σε συνδυασμό με κρέμα/τζελ περιποίησης ματιών, που κινείται ομοιόμορφα και κάνοντας απαλό μασάζ από τη μία πλευρά στην άλλη για να ανασηκώσει, να λειάνει και να θρέψει σε βάθος την περιοχή των ματιών.

2. Μέτωπο (ρυτίδα lionταριού)

Κάντε μασάζ προς τα πάνω από τα φρύδια μέχρι τη γραμμή των μαλλιών, μασάζ με μικροδόνηση υψηλής συχνότητας, δρα στα κύτταρα του δέρματος, προωθεί τη διείσδυση των θρεπτικών ιόντων, ανακουφίζει από τη ρυτίδα του lionταριού και χαλαρώνει το κράνημα.

3. Μάγουλα

Κάνοντας μασάζ στα μάγουλα προς τα πάνω και προς τα έξω, επιταχύνει την κυκλοφορία του αίματος, τονώνει τα κύτταρα του δέρματος, διασπά το περιττό λίπος στο πρόσωπο, αφαιρεί τις λεπτές ρυτίδες, συσφίγγει και αδυνατίζει το πρόσωπο.

4. Γωνίες του στόματος

Κάντε μασάζ στην περιοχή γύρω από το στόμα προς τα πάνω για να ανασηκώσετε τις γωνίες του στόματος. Κάντε μασάζ στα χείλη σας για να βελτιώσετε την κυκλοφορία του αίματος και να τα λειάνετε.

5. Δέρμα λαιμού

Κάντε το μασάζ από κάτω προς τα πάνω. Το δέρμα θα απορροφήσει πλήρως την ουσία και θα παραμείνει βαθιά ενυδατωμένο.

Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία και τα προϊόντα [σελίδα 2 - f2]:

- www.beautifly.eu
- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimenzije:	119x23x23 mm
Neto težina:	32g
Temperatura:	40°C±5°C
Materijal:	ABS+PC
Vlast:	≤1W
Frekvencija vibracije:	12000 okretaja u minuti
Radna struja:	20-500 mA
Radni napon:	3,7 V
Napon punjenja:	5V
Vrijeme punjenja:	2 sata
Vrijeme korištenja baterije:	2 sata

Sigurnost:

Prije uporabe proizvoda pročitajte ovaj korisnički priručnik i pridržavajte se preporuka sadržanih u njemu prilikom korištenja uređaja.

Blink masažer za područje oko očiju i usta kombinira funkciju toplinske masaže za opuštanje kože. Kombinirane vibracije visoke frekvencije crvenim i plavim fotonskim svjetlom savršeno zaglađuju i njeguju tanku i osjetljivu kožu oko očiju i usana. Koristite s omiljenom kremom ili balzomom za oči. Vaša koža će postati blistava, glatkija i sjajnija. Jedinstven elegantan dizajn, jednostavan za nošenje, pruža ugodnu i nježnu masažu.

Opis uređaja [stranica 2- f1]:

1. Glava s crvenim i plavim LED svjetlom (razina 1 je crveno svjetlo), (razina 2 je plavo svjetlo).
2. Glavno tijelo
3. USB priključak za punjenje
4. Masaža glave
5. Gumb za uključivanje/isključivanje/promjenu načina rada
6. Senzorska ploča
7. Utikač

Opis akcije:

Dugo pritisnite tipku za uključivanje/isključivanje 2 sekunde za uključivanje ili isključivanje uređaja. Kratko pritisnite tipku za uključivanje/isključivanje za promjenu crvenog i plavog fotonskog svjetla. Crvena LED lampica će treperiti kada je uređaj uključen dok se glava za masažu zagrijava. Kada se postigne puna temperatura od 40 stupnjeva C, LED će postojano svijetliti.

Blink uređaj će vibrirati kada masažna glava i osjetilno područje istovremeno dodirnu ljudsko tijelo.

Savjeti za korištenje:

1. Prije korištenja Blink masažera, testirajte ga na zapešću.
2. Ne perite ga u vodi, isključite uređaj i pričekajte da se ohladi prije čišćenja. Očistite glavu pamučnim ručnikom ili maramicom.
3. Nakon upotrebe vratite čep.
4. Uređaj nije vodootporan, nemojte ga uranjati u vodu. U suprotnom, proizvod se može oštetiti i izgubiti svoju funkcionalnost.
5. Uređaj treba čuvati na suhom i prozračenom mjestu, izbjegavati izravnu sunčevu svjetlost, ne dodirivati korozivne tvari.
6. Ovaj uređaj koristi USB punjenje (5V), potrebno mu je 2 sata da se potpuno napuni.
7. Pri korištenju uređaja stalno se krećite, ne ostavljajte masažnu glavu predugo na

istom mjestu.

8. Nemojte sami rastavljati ovaj uređaj. Ako dođe do bilo kakvog kvara ili nenormalnog rada, prestanite koristiti i vratite se u ovlašteni servisni centar na pregled i održavanje.
9. Blink sonični masažer za oči namijenjen je odraslim osobama. Molimo čuvajte izvan dohvata djece.

Opis funkcije:

1. Masažer za područje oko očiju i usta ima funkciju Intellisense, tj. upravljanje dodirrom.
2. Blink uređaj ima funkcije grijanja, visokofrekventne mikrovibracije, fotopomlađivanja i funkcije ionizacije. Savršeno pristaje uz proizvode namijenjene njezi kože oko očiju, kao i balzame za usne. Pojačava učinak njege kože, čini je elastičnom i vraća joj mladenački sjaj.
3. Zvučna masaža visoke frekvencije 12000 puta/m, potiče cirkulaciju, ubrzava proizvodnju kolagena, obnavlja elastična vlakna.
4. Udobna masažna glava za termalnu njegu održava temperaturu od $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, otvara pore i osvježava kožu, održavajući kožu čvrstom, blistavom i elastičnom.
5. Uređaj ne radi tijekom punjenja. Crvena LED lampica će neprekidno treperiti tijekom punjenja, a plava LED lampica će svijetliti stalno kada je baterija potpuno napunjena.
6. Crveni LED nastavlja bljeskati pri niskoj snazi, molimo uključite ga za punjenje.
7. Proizvod ima funkciju Intellisense. Ako se ne koristi 2 minute, može se automatski isključiti.
8. Plavo svjetlo i crveno fotonsko svjetlo povećavaju propusnost kože. Aktivni sastojci prodiru u dublje dijelove kože, što može učinkovito povećati njezinu elastičnost i smanjiti melanin oko očiju.
9. Eliptični lučni dizajn glave za masažu, usko pranja uz kožu, podiže i masira kožu, posvuda, uključujući kutove nosa i usta.

Upute za korištenje:

1. Na lice nanesite proizvod za njegu, esenciju za njegu kože.
2. U skladu s vašim potrebama za njegu kože, dugo pritisnite tipku za uključivanje/i-sključivanje 2 sekunde za uključivanje ili isključivanje uređaja. Kratkim pritiskom na tipku za uključivanje/isključivanje promijenite crveno i plavo svjetlo (zadano kao crveno svjetlo kada uključite uređaj).
3. Držite senzorsku ploču jednom rukom i dodirnite kožu masažnom glavom.
4. Nakon upotrebe očistite masažnu glavu i vratite poklopac.

Mjere predostrožnosti:

1. Prestanite koristiti Blink masažer ako ne proizvodi toplinu kako ne biste oštetili kožu.
2. Nemojte ispuštati ili udarati uređaj kako biste to izbjegli kvar.
3. Ako je kabel za napajanje oštećen, nemojte ga koristiti kako biste izbjegli kratki spoj ili požar.
4. Uređaj se ne smije koristiti na osobama:
 - sa zaraznim bolestima
 - s bolestima srca
 - s visokom temperaturom
 - s malignim tumorom
 - s akutnom upalom
 - s pacemakerom
 - s kožnim bolestima
 - trudnica/dojilja
 - kod prekomjerne opekline od sunca.

Područje upotrebe:**1. Područje oko očiju**

U kombinaciji s kremom/gelom za njegu oko očiju, ravnomjerno i nježno masirajući s jedne strane na drugu kako biste podigli, zagladili i dubinski nahranili područje oko očiju.

2. Čelo (lavlja bora)

Masaža od obrva do ruba kose, visokofrekventna mikrovibracijska masaža, djeluje na stanice kože, potiče prodiranje hranjivih iona, ublažava lavlju boru i opušta stisak.

3. Obrazi

Masaža obraza prema gore i prema van ubrzava cirkulaciju krvi, stimulira stanice kože, razgrađuje višak masnoće na licu, uklanja sitne bore, učvršćuje i mršavi lice.

4. Kutovi usta

Masirajte područje oko usta prema gore kako biste podigli kutove usta. Masirajte usne kako biste poboljšali njihovu prokrvljenost i zagladili ih.

5. Koža vrata

Masažu izvodite odozdo prema gore. Koža će u potpunosti upiti esenciju i ostati dubinski hidrirana.

Više informacija o tvrtki i proizvodima [stranica 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Mått:	119x23x23mm
Nettovikt:	32g
Temperatur:	40OC±5OC
Material:	ABS+PC
Kraft:	≤1W
Vibrationsfrekvens:	12000 rpm
Arbetsström:	20-500mA
Arbetsspänning:	3,7V
Laddningsspänning:	5V
Laddningstid:	2 timmar
Batterianvändningstid:	2 timmar

Säkerhet:

Innan du använder produkten, läs denna bruksanvisning och följ rekommendationerna i den när du använder enheten.

Blink-ögon- och munmassagern kombinerar en termisk massagefunktion för att slappna av i huden. Högfrekventa vibrationer kombinerade med rött och blått fotonljus slätar de perfekt ut och vårdar den tunna och känsliga huden runt ögon och läppar. Använd med din favorit ögonkräm eller balsam. Din hud kommer att bli strålände, slätare och ljusare. Unik elegant design, lätt att bära, ger en bekväm och mild massage.

Enhetsbeskrivning [sida 2- f1]:

1. Huvud med rött och blått LED-ljus (nivå 1 är rött ljus), (nivå 2 är blått ljus).
2. Huvuddel
3. USB-laddningsport
4. Massagehuvud
5. På/av/lägesknapp
6. Sensorkort
7. Plugg

En beskrivning av åtgärden:

Tryck länge på på/av-knappen i 2 sekunder för att slå på eller stänga av enheten. Tryck kort på På/Av-knappen för att växla rött och blått fotonljus. Den röda lysdioden blinkar när enheten slås på medan massagehuvudet värms upp. När den fulla temperaturen på 40 grader C har nåtts kommer lysdioden att lysa stadigt.

Blink-enheten kommer att vibrera när massagehuvudet och avkänningsområdet vidrör människokroppen samtidigt.

Användningstips:

1. Innan du använder Blink-massagern, testa den på din handled.
2. Tvätta den inte i vatten, stäng av strömmen och vänta tills enheten svalnat innan du rengör den. Rengör huvudet med en bomullshandduk eller vävnad.
3. Sätt tillbaka locket efter användning.
4. Enheten är inte vattentät, doppa den inte i vatten. Annars kan produkten skadas och förlora sin funktionalitet.
5. Enheten ska förvaras på en torr och ventilerad plats, undvik direkt solljus, rör inte frätande ämnen.
6. Den här enheten använder USB-laddning (5V), den behöver 2 timmar för att laddas helt.
7. När du använder enheten, håll konstant rörelse, lämna inte massagehuvudet på

samma plats för länge.

8. Ta inte isär den här enheten själv. Om något fel eller onormal funktion uppstår, vänligen sluta använda och återvända till det utsedda servicecentret för inspektion och underhåll.

9. Blink sonic ögonmassager är avsedd för vuxna. Förvara utom räckhåll för barn.

Funktionsbeskrivning:

1. Massageapparaten för ögon och mun har Intellisense-funktionen, det vill säga beröringskontroll.

2. Blink-enheten har uppvärmningsfunktioner, högfrekventa mikrovibrationer, fotoförnyring och joniseringsfunktioner. Passar perfekt till produkter avsedda för hudvård runt ögonen, samt läppbalsam. Den förstärker effekten av hudvård, gör den elastisk och återställer sin ungdomliga lyster.

3. Högfrekvent ljudmassage 12000 gånger/m, stimulerar cirkulationen, accelererar kollagenproduktionen, återställer elastiska fibrer.

4. Bekvämt termiskt massagehuvud håller en temperatur på $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, öppnar porerna och fräschar upp huden, håller huden fast, strålände och elastisk.

5. Enheten fungerar inte under laddning. Den röda lysdioden blinkar kontinuerligt under laddning och den blå lysdioden lyser fast när den är fulladdad.

6. Röd lysdiod fortsätter att blinka vid låg effekt, anslut den för laddning.

7. Produkten har Intellisense-funktion. Om den inte används på 2 minuter kan den stängas av automatiskt.

8. Blått ljus och rött fotonljus ökar hudens permeabilitet. Aktiva ingredienser penetrerar djupare delar av huden, vilket effektivt kan öka dess elasticitet och minska melanin runt ögonen.

9. Elliptisk bågedesign av massagehuvudet, passar huden nära, lyft och massera huden, runt omkring, inklusive näs- och munhörn.

Användningsinstruktioner:

1. Applicera vårdprodukten, hudvårdssens på ditt ansikte.

2. Beroende på dina hudvårdsbehov, tryck länge på på/av-knappen i 2 sekunder för att slå på eller stänga av enheten. Tryck kort på på/av-knappen för att växla rött och blått ljus (standard som rött ljus när du slår på enheten).

3. Håll sensorplattan med en hand och rör vid huden med massagehuvudet.

4. Rengör massagehuvudet efter användning och sätt tillbaka locket.

Försiktighetsåtgärder:

1. Sluta använda Blink massageapparaten om den inte producerar värme, för att inte skada din hud.

2. Tappa eller slå inte enheten för att undvika defekter.

3. När nätsladden är skadad, använd den inte för att undvika kortslutning eller brand.

4. Enheten ska inte användas på människor:

- med infektionssjukdomar
- med hjärtsjukdom
- med hög feber
- med elakartad tumör
- med akut inflammation
- med pacemaker
- med hudsjukdomar
- gravid/ammande
- med överdriven solbränna.

Användningsområde:**1. Området runt ögonen**

Kombinerat med ögonvårdskräm/gel, rör sig jämnt och masserar försiktigt från sida till sida för att lyfta, jämna ut och ge näring åt ögonområdet.

2. Panna (lejonrynka)

Massera uppåt från ögonbrynen till hårfästet, högfrekvent mikrovibrationsmassage, verkar på hudcellerna, främjar inträngningen av näringsjoner, lindrar lejonets rynkor och slappnar av greppet.

3. Kinder

Att massera kinderna uppåt och utåt, påskyndar blodcirkulationen, stimulerar hudceller, bryter ner överflödigt fett i ansiktet, tar bort fina rynkor, stramar upp och gör ansiktet tunt.

4. Munhörn

Massera området runt munnen uppåt för att lyfta mungiporna. Massera dina läppar för att förbättra deras blodcirkulation och jämna ut dem.

5. Nackhud

Utför massagen nerifrån och upp. Huden kommer att helt absorbera essensen och förbli djupt återfuktad.

Mer information om företaget och produkterna [sida 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimensioner:	119x23x23mm
Nettovægt:	32 g
Temperatur:	40OC±5OC
Materiale:	ABS+PC
Strøm:	≤1W
Vibrationsfrekvens:	12000 rpm
Arbejdsstrøm:	20-500mA
Arbejdsspænding:	3,7V
Ladespænding:	5V
Lade tid:	2 timer
Batteribrugstid:	2 timer

Sikkerhed:

Før du bruger produktet, skal du læse denne brugervejledning og følge anbefalingerne deri, når du bruger enheden.

Blink øjen- og mundmassageren kombinerer en termisk massagefunktion til at slappe af i huden. Højfrekvente vibrationer kombineret med rødt og blå fotonlys glatter de perfekt og plejer den tynde og følsomme hud omkring øjne og læber. Brug med din yndlings øjencreme eller balsam. Din hud bliver strålende, glattere og lysere. Unikt elegant design, let at bære, giver en behagelig og blid massage.

Enhedsbeskrivelse [side 2- f1]:

1. Hoved med rødt og blå LED-lys
(niveau 1 er rødt lys), (niveau 2 er blå lys).
2. Hoveddel
3. USB-opladningsport
4. Massagehoved
5. Tænd/sluk/tilstandsknap
6. Sensorkort
7. Stik

En beskrivelse af handlingen:

Tryk længe på tænd/sluk-knappen i 2 sekunder for at tænde eller slukke for enheden. Tryk kort på tænd/sluk-knappen for at skifte rødt og blå fotonlys. Den røde LED blinker, når enheden tændes, mens massagehovedet varmes op. Når den fulde temperatur på 40 grader C er nået, vil LED'en lyse konstant.

Blink-enheden vil vibrere, når massagehovedet og føleområdet berører den menneskelige krop samtidigt.

Brugstips:

1. Før du bruger Blink massageapparatet, test det på dit håndled.
2. Vask det ikke i vand, sluk for strømmen og vent på, at enheden er kølet af, før den rengøres. Rengør hovedet med et bomuldshåndklæde eller serviet.
3. Sæt hættten på igen efter brug.
4. Enheden er ikke vandtæt, nedsænk den ikke i vand. Ellers kan produktet blive beskadiget og miste sin funktionalitet.
5. Enheden skal opbevares på et tørt og ventileret sted, undgå direkte sollys, rør ikke ved ætsende stoffer.
6. Denne enhed bruger USB-opladning (5V), den har brug for 2 timer at oplade helt.
7. Hold konstant bevægelse, når du bruger apparatet, lad ikke massagehovedet stå det samme sted for længe.
8. Skil ikke denne enhed ad selv. Hvis der opstår fejl eller unormal drift, skal du stoppe

med at bruge og returnere til det udpegede servicecenter for inspektion og vedligeholdelse.

9. Blink sonic øjenmassageren er beregnet til voksne. Opbevar venligst utilgængeligt for børn.

Funktionsbeskrivelse:

1. Øjen- og mundmassageapparatet har Intellisense-funktionen, det vil sige berøringskontrol.
2. Blink-enheden har opvarmningsfunktioner, højfrekvente mikrovibrationer, fotorejuvenation og ioniseringsfunktioner. Passer perfekt til produkter beregnet til hudpleje omkring øjnene, samt læbepomader. Den forstærker virkningen af hudpleje, gør den elastisk og genopretter dens ungdommelige glød.
3. Højfrekvent sonisk massage 12000 gange/m, stimulerer cirkulationen, accelererer kollagenproduktionen, genopretter elastiske fibre.
4. Komfortabelt termisk pleje massagehoved holder en temperatur på $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, åbner porene og opfrisker huden og holder huden fast, strålende og elastisk.
5. Enheden virker ikke under opladning. Den røde LED vil blinke konstant under opladning, og den blå LED vil lyse konstant, når den er fuldt opladet.
6. Rød LED bliver ved med at blinke ved lav strømstyrke, sæt den i til opladning.
7. Produktet har Intellisense-funktion. Hvis den ikke bruges i 2 minutter, kan den automatisk slukkes.
8. Blåt lys og rødt fotonlys øger hudens permeabilitet. Aktive ingredienser trænger ind i dybere dele af huden, hvilket effektivt kan øge dens elasticitet og reducere melanin omkring øjnene.
9. Elliptisk bue design af massagehovedet, passer huden tæt, løft og masser huden rundt, inklusive næse- og mundhjørner.

Brugsanvisning:

1. Påfør plejeproduktet, hudplejeessens på dit ansigt.
2. I henhold til dine hudplejebehov skal du trykke længe på tænd/sluk-knappen i 2 sekunder for at tænde eller slukke for enheden. Tryk kort på tænd/sluk-knappen for at skifte rødt og blåt lys (standard som rødt lys, når du tænder for enheden).
3. Hold sensorpladen med den ene hånd og berør huden med massagehovedet.
4. Rengør massagehovedet efter brug og sæt hættten på igen.

Forholdsregler:

1. Stop venligst med at bruge Blink massageapparatet, hvis det ikke producerer varme, for ikke at forårsage skade på din hud.
2. Undgå at tabe eller ramme enheden for at undgå det defekt.
3. Når netledningen er beskadiget, må den ikke bruges for at undgå kortslutning eller brand.
4. Enheden bør ikke bruges på personer:
 - med infektionssygdomme
 - med hjertesygdomme
 - med høj feber
 - med ondartet tumor
 - med akut betændelse
 - med en pacemaker
 - med hudsygdomme
 - gravid/ammende
 - med overdreven solskoldning.

Anvendelsesområde:**1. Området omkring øjnene**

Kombineret med øjenplejecreme/gel, der bevæger sig jævnt og masserer blidt fra side til side for at løfte, udglatte og nære øjenområdet i dybden.

2. Pande (løvens rynke)

Massage opad fra øjenbrynene til hågrænsen, højfrekvent mikrovibrationsmassage, virker på hudcellerne, fremmer indtrængning af næringsstoffer, lindrer løvens rynke og afspænder grebet.

3. Kinder

Masserer kinderne opad og udad, accelererer blodcirkulationen, stimulerer hudceller, nedbryder overskydende fedt i ansigtet, fjerner fine rynker, opstrammer og slanker ansigtet.

4. Mundhjørner

Massér området omkring munden opad for at løfte mundvigene. Masser dine læber for at forbedre deres blodcirkulation og udglatte dem.

5. Nakkeskind

Udfør massagen nedefra og op. Huden vil helt absorbere essensen og forblive dybt fugtet.

Mere information om virksomheden og produkterne [side 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Dimensioner:	119x23x23mm
Nettovægt:	32 g
Temperatur:	40OC±5OC
Materiale:	ABS+PC
Strøm:	≤1W
Vibrationsfrekvens:	12000 rpm
Arbejdsstrøm:	20-500mA
Arbejdsspænding:	3,7V
Ladespænding:	5V
Lade tid:	2 timer
Batteribrugstid:	2 timer

Sikkerhed:

Før du bruger produktet, skal du læse denne brugervejledning og følge anbefalingerne deri, når du bruger enheden.

Blink øjen- og mundmassageren kombinerer en termisk massagefunktion til at slappe af i huden. Højfrekvente vibrationer kombineret med rødt og blå fotonlys glatter de perfekt og plejer den tynde og følsomme hud omkring øjne og læber. Brug med din yndlings øjencreme eller balsam. Din hud bliver strålende, glattere og lysere. Unikt elegant design, let at bære, giver en behagelig og blid massage.

Enhedsbeskrivelse [side 2- f1]:

1. Hoved med rødt og blå LED-lys
(niveau 1 er rødt lys), (niveau 2 er blå lys).
2. Hoveddel
3. USB-opladningsport
4. Massagehoved
5. Tænd/sluk/tilstandsknap
6. Sensorkort
7. Stik

En beskrivelse af handlingen:

Tryk længe på tænd/sluk-knappen i 2 sekunder for at tænde eller slukke for enheden. Tryk kort på tænd/sluk-knappen for at skifte rødt og blå fotonlys. Den røde LED blinker, når enheden tændes, mens massagehovedet varmes op. Når den fulde temperatur på 40 grader C er nået, vil LED'en lyse konstant.

Blink-enheden vil vibrere, når massagehovedet og føleområdet berører den menneskelige krop samtidigt.

Brugstips:

1. Før du bruger Blink massageapparatet, test det på dit håndled.
2. Vask det ikke i vand, sluk for strømmen og vent på, at enheden er kølet af, før den rengøres. Rengør hovedet med et bomuldshåndklæde eller serviet.
3. Sæt hættten på igen efter brug.
4. Enheden er ikke vandtæt, nedsænk den ikke i vand. Ellers kan produktet blive beskadiget og miste sin funktionalitet.
5. Enheden skal opbevares på et tørt og ventileret sted, undgå direkte sollys, rør ikke ved ætsende stoffer.
6. Denne enhed bruger USB-opladning (5V), den har brug for 2 timer at oplade helt.
7. Hold konstant bevægelse, når du bruger apparatet, lad ikke massagehovedet stå det samme sted for længe.
8. Skil ikke denne enhed ad selv. Hvis der opstår fejl eller unormal drift, skal du stoppe

med at bruge og returnere til det udpegede servicecenter for inspektion og vedligeholdelse.

9. Blink sonic øjenmassageren er beregnet til voksne. Opbevar venligst utilgængeligt for børn.

Funktionsbeskrivelse:

1. Øjen- og mundmassageapparatet har Intellisense-funktionen, det vil sige berøringskontrol.
2. Blink-enheden har opvarmningsfunktioner, højfrekvente mikrovibrationer, fotorejuvenation og ioniseringsfunktioner. Passer perfekt til produkter beregnet til hudpleje omkring øjnene, samt læbepomader. Den forstærker virkningen af hudpleje, gør den elastisk og genopretter dens ungdommelige glød.
3. Højfrekvent sonisk massage 12000 gange/m, stimulerer cirkulationen, accelererer kollagenproduktionen, genopretter elastiske fibre.
4. Komfortabelt termisk pleje massagehoved holder en temperatur på $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, åbner porene og opfrisker huden og holder huden fast, strålende og elastisk.
5. Enheden virker ikke under opladning. Den røde LED vil blinke konstant under opladning, og den blå LED vil lyse konstant, når den er fuldt opladet.
6. Rød LED bliver ved med at blinke ved lav strømstyrke, sæt den i til opladning.
7. Produktet har Intellisense-funktion. Hvis den ikke bruges i 2 minutter, kan den automatisk slukkes.
8. Blåt lys og rødt fotonlys øger hudens permeabilitet. Aktive ingredienser trænger ind i dybere dele af huden, hvilket effektivt kan øge dens elasticitet og reducere melanin omkring øjnene.
9. Elliptisk bue design af massagehovedet, passer huden tæt, løft og masser huden rundt, inklusive næse- og mundhjørner.

Brugsanvisning:

1. Påfør plejeproduktet, hudplejeessens på dit ansigt.
2. I henhold til dine hudplejebehov skal du trykke længe på tænd/sluk-knappen i 2 sekunder for at tænde eller slukke for enheden. Tryk kort på tænd/sluk-knappen for at skifte rødt og blåt lys (standard som rødt lys, når du tænder for enheden).
3. Hold sensorpladen med den ene hånd og berør huden med massagehovedet.
4. Rengør massagehovedet efter brug og sæt hæften på igen.

Forholdsregler:

1. Stop venligst med at bruge Blink massageapparatet, hvis det ikke producerer varme, for ikke at forårsage skade på din hud.
2. Undgå at tabe eller ramme enheden for at undgå det defekt.
3. Når netledningen er beskadiget, må den ikke bruges for at undgå kortslutning eller brand.
4. Enheden bør ikke bruges på personer:
 - med infektionssygdomme
 - med hjertesygdomme
 - med høj feber
 - med ondartet tumor
 - med akut betændelse
 - med en pacemaker
 - med hudsygdomme
 - gravid/ammende
 - med overdreven solskoldning.

Anvendelsesområde:**1. Området omkring øjnene**

Kombineret med øjenplejecreme/gel, der bevæger sig jævnt og masserer blidt fra side til side for at løfte, udglatte og nære øjenområdet i dybden.

2. Pande (løvens rynke)

Massage opad fra øjenbrynene til hågrænsen, højfrekvent mikrovibrationsmassage, virker på hudcellerne, fremmer indtrængning af næringsstoffer, lindrer løvens rynke og afspænder grebet.

3. Kinder

Masserer kinderne opad og udad, accelererer blodcirkulationen, stimulerer hudceller, nedbryder overskydende fedt i ansigtet, fjerner fine rynker, opstrammer og slanker ansigtet.

4. Mundhjørner

Massér området omkring munden opad for at løfte mundvigene. Masser dine læber for at forbedre deres blodcirkulation og udglatte dem.

5. Nakkeskind

Udfør massagen nedefra og op. Huden vil helt absorbere essensen og forblive dybt fugtet.

Mere information om virksomheden og produkterne [side 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Boyutlar:	119x23x23mm
Net ağırlığı:	32g
Sıcaklık:	40°C±5°C
Malzeme:	ABS+PC
Güç:	≤1W
Titreşim frekansı:	12000rpm
Çalışma akımı:	20-500mA
Çalışma Gerilimi:	3.7V
Şarj voltajı:	5V
Şarj süresi:	2 saat
Pil kullanım süresi:	2 saat

Güvenlik:

Ürünü kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu okuyun ve cihazı kullanırken burada yer alan önerilere uyun.

Blink göz ve ağız bölgesi masajı, cildi rahatlatmak için termal masaj işlevini birleştirir. Yüksek frekanslı titreşimler birleştirildi Kırmızı ve mavi foton ışığıyla göz ve dudak çevresindeki ince ve hassas cildi mükemmel şekilde pürüzsüzleştirir ve bakım yapar. En sevdiğiniz göz kremi veya balsamı ile kullanın. Cildiniz daha parlak, pürüzsüz ve parlak hale gelecektir. Eşsiz zarif tasarımı, taşınması kolay, rahat ve nazik bir masaj sağlar.

Cihaz açıklaması [sayfa 2- f1]:

1. Kırmızı ve mavi LED ışıklı kafa (seviye 1 kırmızı ışıktır), (seviye 2 mavi ışıktır).
2. Ana gövde
3. USB şarj bağlantı noktası
4. Masaj başlığı
5. Açma/kapama/mod değiştirme düğmesi
6. Sensör kartı
7. Fiş

Eylemin açıklaması:

Cihazı açmak veya kapatmak için açma/kapama düğmesine 2 saniye boyunca uzun basın. Kırmızı ve mavi foton ışığını değiştirmek için Açma/Kapama düğmesine kısa basın. Masaj başlığı ısınırken cihaz açıldığında kırmızı LED yanıp sönecektir. 40 derece C'lik tam sıcaklığa ulaşıldığında LED sürekli olarak yanacaktır.

Blink cihazı, masaj başlığı ve algılama alanı aynı anda insan vücuduna dokunduğunda titreyecektir.

Kullanım İpuçları:

1. Blink masaj cihazını kullanmadan önce bileğinizde test edin.
2. Temizlemeden önce, suyla yıkamayın, gücü kapatın ve cihazın soğumasını bekleyin. Başlığı pamuklu bir havlu veya mendil kullanarak temizleyin.
3. Lütfen kullanımdan sonra kapağı değiştirin.
4. Cihaz su geçirmez değildir, suya batırmayın. Aksi halde ürün zarar görebilir ve işlevselliğini kaybedebilir.
5. Cihaz kuru ve havalandırılan bir yerde saklanmalı, doğrudan güneş ışığından uzak tutulmalı, aşındırıcı maddelere dokunulmamalıdır.
6. Bu cihaz USB şarjını (5V) kullanır, tamamen şarj olması 2 saat sürer.
7. Cihazı kullanırken sürekli hareket edin, masaj başlığını çok uzun süre aynı yerde bırakmayın.

8. Bu cihazı kendi başınıza sökmeyin. Herhangi bir arıza veya anormal çalışma meydana gelirse, lütfen kullanmayı bırakın ve inceleme ve bakım için belirtilen servis merkezine götürün.
9. Blink sonik göz masaj cihazı yetişkinlere yöneliktir. Lütfen çocukların ulaşamayacağı yerde saklayın.

Fonksiyon açıklaması:

1. Göz ve ağız bölgesi masaj aleti Intellisense fonksiyonuna, yani dokunmatik kontrole sahiptir.
2. Blink cihazının ısıtma fonksiyonları, yüksek frekanslı mikro titreşim, foto gençleştirme ve iyonizasyon fonksiyonları vardır. Göz çevresindeki cilt bakımına yönelik ürünler ve dudak balsamlarıyla mükemmel uyum sağlar. Cilt bakımının etkisini artırır, elastik hale getirir ve gençlik ışıltısını geri kazandırır.
3. Yüksek frekanslı sonik masaj 12000 kez/m, dolaşımı uyarır, kollajen üretimini hızlandırır, elastik lifleri onarır.
4. Konforlu termal bakım masaj başlığı 40°C ± 5°C sıcaklığı korur, gözenekleri açar ve cildi tazeler, cildi sıkı, parlak ve elastik tutar.
5. Cihaz şarj olurken çalışmıyor. Kırmızı LED şarj sırasında sürekli olarak yanıp sönecek ve mavi LED tamamen şarj olduğunda sabit yanacaktır.
6. Kırmızı LED düşük güçte yanıp sönmeye devam ediyor, lütfen şarj etmek için takın.
7. Ürünün Intellisense işlevi vardır. 2 dakika kullanılmazsa otomatik olarak kapatılabilir.
8. Mavi ışık ve kırmızı foton ışığı cilt geçirgenliğini artırır. Aktif bileşenler cildin daha derin kısımlarına nüfuz ederek elastikiyetini etkili bir şekilde artırabilir ve göz çevresindeki melanini azaltabilir.
9. Masaj başlığının eliptik yay tasarımı, cilde sıkı bir şekilde uyum sağlar, burun ve ağız köşeleri de dahil olmak üzere her yerde cildi kaldırır ve masaj yapar.

Kullanım için talimatlar:

1. Bakım ürününü, cilt bakım özünü yüzünüze uygulayın.
2. Cilt bakım ihtiyaçlarınıza göre cihazı açmak veya kapatmak için açma/kapama düğmesine 2 saniye boyunca uzun basın. Kırmızı ve mavi ışığı değiştirmek için açma/kapama düğmesine kısa basın (cihazı açtığınızda varsayılan olarak kırmızı ışıktır).
3. Sensör plakasını bir elinizle tutun ve masaj başlığıyla cildinize dokununuz.
4. Kullanımdan sonra masaj başlığını temizleyin ve kapağı değiştirin.

Önlemler:

1. Cildinize zarar vermemek için lütfen ısı üretmiyorsa Blink masaj cihazını kullanmayı bırakın.
2. Bunu önlemek için lütfen cihazı düşürmeyin veya çarpmayın arıza.
3. Güç kablosu hasar gördüğünde kısa devre veya yangını önlemek için kullanmayın.
4. Cihaz aşağıdaki kişiler üzerinde kullanılmamalıdır:
 - bulaşıcı hastalıklarla
 - kalp hastalığı olan
 - yüksek ateşle
 - kötü huylu tümörlü
 - akut inflamasyonla
 - kalp pili ile
 - cilt hastalıkları ile
 - hamile/emziren
 - aşırı güneş yanığı ile.

Kullanım alanı:**1. Göz çevresi**

Göz bakım kremi/jeli ile birlikte eşit şekilde hareket ederek bir yandan diğer yana nazıkçe masaj yaparak göz bölgesini kaldırır, pürüzsüzleştirir ve derinlemesine besler.

2. Alın (aşlan kırışıklığı)

Kaşlardan saç çizgisine kadar yukarıya doğru masaj yapan yüksek frekanslı mikro titreşim masajı, cilt hücrelerine etki eder, besin iyonlarının nüfuzunu teşvik eder, aşlanın kırışıklıklarını giderir ve tutuşu rahatlatır.

3. Yanaklar

Yanaklara yukarı ve dışa doğru masaj yapmak kan dolaşımını hızlandırır, cilt hücrelerini canlandırır, yüzdeki fazla yağları parçalar, ince kırışıklıkları giderir, yüzü sıkılaştırır ve inceltir.

4. Ağzın köşeleri

Ağzın köşelerini kaldırmak için ağız çevresindeki bölgeye yukarı doğru masaj yapın.

Kan dolaşımını iyileştirmek ve pürüzsüzleştirmek için dudaklarınıza masaj yapın.

5. Boyun derisi

Masajı aşağıdan yukarıya doğru yapın. Cilt özü tamamen emecek ve derinlemesine nemlenecektir.

Şirket ve ürünler hakkında daha fazla bilgi [sayfa 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu

Размери:	119x23x23 мм
Нето тегло:	32гр
температура:	40°C±5°C
Материал:	ABS+PC
мощност:	≤1W
Честота на вибрация:	12000 об./мин
Работен ток:	20-500mA
Работно напрежение:	3,7 V
Зарядно напрежение:	5V
Време за зареждане:	2 часа
Време за използване на батерията:	2 часа

Сигурност:

Преди да използвате продукта, прочетете това ръководство за потребителя и следвайте препоръките, съдържащи се в него, когато използвате устройството.

Масажорът Blink за зоната около очите и устата комбинира функция за термичен масаж за отпускане на кожата. Комбинирани високочестотни вибрации с червена и синя фотонна светлина идеално изглаждат и се грижат за тънката и чувствителна кожа около очите и устните. Използвайте с любимия си околоочен крем или балсам. Кожата ви ще стане сияйна, по-гладка и блестяща. Уникален елегантен дизайн, лесен за пренасяне, осигурява удобен и нежен масаж.

Описание на устройството [страница 2- f1]:

1. Глава с червена и синя LED светлина (ниво 1 е червена светлина), (ниво 2 е синя светлина).
2. Основно тяло
3. USB порт за зареждане
4. Масажна глава
5. Бутон за включване/изключване/превключване на режима
6. Сензорна платка
7. Щепсел

Описание на действието:

Натиснете продължително бутона за включване/изключване за 2 секунди, за да включите или изключите устройството. Натиснете кратко бутона за включване/изключване, за да превключите червена и синя фотонна светлина. Червеният светодиод ще мига, когато устройството е включено, докато масажната глава се нагрива. След като се достигне пълната температура от 40 градуса C, светодиодът ще свети постоянно.

Устройството Blink ще вибрира, когато масажиращата глава и сензорната зона докоснат човешкото тяло едновременно.

Съвети за употреба:

1. Преди да използвате масажора Blink, тествайте го на китката си.
2. Не го мийте във вода, изключете захранването и изчакайте устройството да изстине преди почистване. Почистете главата с памучна кърпа или салфетка.
3. Моля, сменете капачката след употреба.
4. Устройството не е водоустойчиво, не го потапяйте във вода. В противен случай продуктът може да се повреди и да загуби своята функционалност.
5. Устройството трябва да се съхранява на сухо и проветриво място, избягвайте пряка слънчева светлина, не докосвайте корозивни вещества.

6. Това устройство използва USB зареждане (5V), необходими са му 2 часа, за да се зареди напълно.
7. Когато използвате уреда, поддържайте постоянно движение, не оставяйте масажната глава на едно и също място твърде дълго.
8. Не разгласявайте това устройство сами. Ако възникне някаква повреда или необичайна работа, моля, спрете да използвате и се върнете в определения сервисен център за проверка и поддръжка.
9. Звуковият масажор за очи Blink е предназначен за възрастни. Моля, дръжте на недостъпно за деца място.

Описание на функцията:

1. Масажорът за зоната около очите и устата има функция Intellisense, т.е. управление с докосване.
2. Устройството Blink има функции за нагряване, високочестотна микровибрация, фотоподмладяване и функции за йонизация. Перфектно се съчетава с продукти, предназначени за грижа за кожата около очите, както и с балсами за устни. Засилва ефекта от грижата за кожата, прави я еластична и възвръща младежкия ѝ блясък.
3. Високочестотен звуков масаж 12000 пъти/м, стимулира циркулацията, ускорява производството на колаген, възстановява еластичните влакна.
4. Комфортната масажна глава с термична грижа поддържа температура от $40^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$, отваря порите и освежава кожата, като я поддържа стегната, сияйна и еластична.
5. Устройството не работи по време на зареждане. Червеният светодиод ще мига непрекъснато, докато се зарежда, а синият светодиод ще свети постоянно, когато е напълно зареден.
6. Червеният светодиод продължава да мига при ниска мощност, моля, включете го за зареждане.
7. Продуктът има функция Intellisense. Ако не се използва в продължение на 2 минути, може да се изключи автоматично.
8. Синята светлина и червената фотонна светлина увеличават пропускливостта на кожата. Активните съставки проникват в по-дълбоките части на кожата, което може ефективно да повиши нейната еластичност и да намали меланина около очите.
9. Елипсовидна дъга на масажната глава, приляга плътно към кожата, повдига и масажира кожата навсякъде, включително ъглите на носа и устата.

Инструкции за употреба:

1. Нанесете продукта за грижа, есенцията за грижа за кожата върху лицето си.
2. Според вашите нужди от грижа за кожата, натиснете продължително бутона за включване/изключване за 2 секунди, за да включите или изключите устройството. Натиснете кратко бутона за включване/изключване, за да превключите червената и синята светлина (по подразбиране като червена светлина, когато включите устройството).
3. Хванете сензорната пластина с една ръка и докоснете кожата с масажиращата глава.
4. След употреба почистете масажната глава и сменете капачката.

Предпазни мерки:

1. Моля, спрете да използвате масажора Blink, ако той не произвежда топлина, за да не увредите кожата си.
2. Моля, не изпускайте и не удряйте устройството, за да го избегнете неизправност.

3. Когато хранващият кабел е повреден, не го използвайте, за да избегнете късо съединение или пожар.

4. Устройството не трябва да се използва върху хора:

- с инфекциозни заболявания
- със сърдечни заболявания
- с висока температура
- със злокачествен тумор
- с остро възпаление
- с пейсмейкър
- с кожни заболявания
- бременна/кърмачка
- с прекомерно слънчево изгаряне.

Област на използване:

1. Зоната около очите

Комбиниран с околоочен крем/гел, като се движи равномерно и нежно масажира от едната страна на другата, за да повдигне, изглади и дълбоко подхрани зоната около очите.

2. Чело (лъвска бръчка)

Масажирайте нагоре от веждите до линията на косата, високочестотен микровибрационен масаж, действа върху клетките на кожата, насърчава проникването на хранителни йони, облекчава лъвската бръчка и отпуска хватката.

3. Бузи

Масажирането на бузите нагоре и навън ускорява кръвообращението, стимулира клетките на кожата, разгражда излишните мазнини по лицето, премахва фините бръчки, стяга и отслабва лицето.

4. Ъглите на устата

Масажирайте областта около устата нагоре, за да повдигнете ъглите на устата. Масажирайте устните си, за да подобрите кръвообращението им и да ги изгладите.

5. Кожата на врата

Извършете масажа отдолу нагоре. Кожата ще абсорбира напълно есенцията и ще остане дълбоко овлажнена.

Повече информация за компанията и продуктите [страница 2 - f2]:

- www.beautifly.eu

- www.youtube.com/beautiflyeu



[PL] Zasady postępowania ze sprzętem elektrycznym i elektronicznym:

Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części skladowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska. Urządzenie zostało wprowadzone do obrotu po 13.08.2005 r

[EN] Rules for handling electrical and electronic equipment: Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators must not be combined with other household waste. This is indicated by the crossed-out wheeled bin symbol on the packaging. Dispose of waste electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators at your local separate collection point or to your dealer. Electrical and electronic equipment and batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components that are harmful to the environment and human health. Incorrect handling or damage to them may lead to damage to health or environmental pollution when the equipment is further disposed of or recycled. The device was placed on the market after August 13, 2005



[PL] Skrócona deklaracja zgodności: Producent niniejszym oświadcza na swoją wyłączną odpowiedzialność, że powyższy produkt jest zgodny z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstwa. Państwa członkowskie w zakresie kompatybilności elektromagnetycznej oraz Dyrektywą 2011/65/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych substancji niebezpiecznych w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym oraz Dyrektywą Delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z 2011 r. 31 marca 2015 r. zmienia załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w sprawie wykazu substancji objętych ograniczeniami.

[EN] Summary declaration of conformity: The manufacturer hereby declares under his sole responsibility that the above product complies with Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization of legislation. Member States in the field of electromagnetic compatibility and Directive 2011/65/EC of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment and Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 2011. On 31 March 2015, amends Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council on the list of restricted substances.

Model: Blink